

पूरे झारखंड में छाया मॉनसून सिमडेगा में सर्वाधिक बारिश



खबर मन्त्र संवाददाता

झारखंड में पिछले 10 वर्षों में बारिश

वर्ष	मिमी में	2018-	785
2013-	844.9	2019-	858.9
2014-	930.3	2020-	902.4
2015-	941.9	2021-	1041.5
2016-	1101.8	2022-	817.6
2017-	988.1	2023-	अज्ञात 54.4mm

रांची। झारखंड में अब मानसून पूरी तरह से दस्तक दे चुका है। मौसम विभाग के पूर्वानुमान के मुताबिक राजधानी रांची सहित आसपास के जिलों में जमकर बारिश हुई। रांची में सुबह से ही बादल छाए थे और रुक-रुककर बारिश होती रही। रांची के अधिकांश इलाकों में ठंडी हवाओं के साथ मूसलाधार बारिश होने से लोगों ने भीषण गर्मी से राहत की सांस ली है। मौसम विभाग ने पहले ही कहा था कि 25-27 जून तक पूरे झारखंड में मानसून छ छाएगा। झारखंड में अभी तक औसत 54.4 मिमी बारिश हुई है, जबकि 149.8 मिमी बारिश होनी चाहिए थी। पिछले साल पूरे वर्षा में 817.6 मिमी बारिश हुई थी।

बीते 24 घंटे में कहां कितनी बारिश हुई : पिछले 24 घंटे में झारखंड में सभी स्थानों पर गर्जन के साथ हल्के से मध्यम दर्जे की वर्षा हुई। जबकि कहीं-कहीं भारी बारिश भी दर्ज की गई। राज्य में मानसून की सक्रियता सामान्य रही। सबसे अधिक वर्षा 122.6 मिमी सिमडेगा में दर्ज की गई। वहीं सबसे अधिक तापमान 37.0 डिग्री सेल्सियस डालटनगंज का रहा। सबसे कम तापमान 20.4 डिग्री सेल्सियस रांची में दर्ज किया गया।

अफसर अली और फैयाज पर एफआइआर के लिए इडी ने सरकार को लिखा पत्र

जमीन घोटाला मामले में शहर के एक डीएसपी पर भी गिर सकती है गाज !

जमीन घोटाला में अफसु खान ने परिचितों के नाम पर बनाया था जाली दस्तावेज

महिलाओं के नाम पर बने थे फर्जी वोटर कार्ड

सीआई भानु पर पहले ही दर्ज हो चुकी है प्राथमिकी

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। चेसायर होम रोड की जमीन चार एकड़ 83 डिसिमिल जमीन के मामले में शहर के एक डीएसपी पर भी गाज गिर सकती है। इडी को सूचना मिली कि उक्त डीएसपी के द्वारा जमीन दलालों से 20 लाख कैंश लेकर उक्त जमीन की बाउंड्री करायी गयी है। इधर, इडी ने दस्तावेज में जालसाजी कर जमीन



की खरीद-बिक्री मामले में अफसर अली उर्फ अफसु खान और फैयाज खान के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज करने को लेकर राज्य सरकार को पत्र लिखा है। राज्य सरकार के निर्देश पर रांची पुलिस आरोपियों के खिलाफ प्राथमिकी की प्रक्रिया शुरू कर दी है।

इडी ने जांच में मिले तथ्यों को पीएमएलए की धारा-66(2) के तहत राज्य सरकार के साथ साझा किया है। इसी मामले में इडी द्वारा

परिचित महिलाओं को बनाया था अपना ग्राहक : पूछताछ के दौरान अफसर अली ने यह स्वीकार किया है कि उसके घर से मिले सभी दस्तावेज जालसाजी कर तैयार किये गये हैं। इसके घर से जिन लोगों के वोटर आइडी, आधार और पैन मिले हैं उसमें विभिन्न समुदाय के लोगों के नाम शामिल हैं। ऐसे लोगों में अमीरुद्दीन अंसारी, जमील अंसारी, खुशींद आलम, सुबोध कुमार सोरेण, शैलेष टोप्पो, मनीष टोप्पो, रिजवान अंसारी, परवेज अली, समीरा परवीन, विद्या डुंगडुंग, निशा रानी, पवित्र मोहन, राजीव राय, सुनीता कुमारी, नूर सबा, राहेला रूही, सालेहा परवीन, रूमी तबस्सुम, रईस खान, सबीहा परवीन सहित अन्य शामिल है।

13 अप्रैल को हुई थी छापेमारी : इडी की ओर से राज्य सरकार को भेजे गये पत्र में कहा गया कि दस्तावेज में जालसाजी कर जमीन की खरीद- बिक्री के मामले में 13 अप्रैल 2023 को सरकारी अधिकारियों और जमीन कारोबारियों के ठिकानों पर छापेमारी की गयी थी। इस दौरान दस्तावेज में जालसाजी कर जमीन की खरीद-बिक्री के मामले में सरगना के रूप में चिन्हित किये गये अफसर अली उर्फ अफसु खान के घर से 35 सेल डीड मिले थे। इसके अलावा दो दर्जन से अधिक लोगों के आधार कार्ड और पैन कार्ड जब्त किये गये थे।

साझा की गयी सूचना के आलोक में राज्य सरकार को आलोचक खिलाफ राज्य सरकार की ओर से प्राथमिकी दर्ज करायी जा चुकी है।

3 जुलाई को 60:40 नाय चलतो महासंगोष्ठी

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। झारखंड स्टेट स्टूडेंट्स यूनियन ने सोमवार को आंदोलन की रूप की जानकारी दी। मौके पर जेएसएसयू प्रमुख देवेन्द्र नाथ महतो ने कहा कि राज्य सरकार 60:40 नाय चलतो को नजर अंदाज करते हुए बाहरियों को सरकारी नौकरी देने के उद्देश्य से लगातार विज्ञापन जारी कर रही है, जो झारखंडियों के लिए दुर्भाग्य है। ऐसे में 60-40



हक मार नीति को वापस करने को लेकर आंदोलन का मूल्यांकन और आगे की रणनीति बनाने को लेकर रांची में महासंगोष्ठी का आयोजन किया जायेगा। जिसमें पांचों प्रमंडल के 24 जिलों के आंदोलनकारी नेतृत्वकर्ता शामिल होंगे।

घर में चोरी करने वाले गिरोह का खुलासा पांच आरोपी गिरफ्तार व सोना-चांदी जब्त

रांची। रांची पुलिस की टीम ने राजधानी में सक्रिय चोर गिरोह का खुलासा करते हुए 5 आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। यह गिरोह रामगढ़ जिला से संचालित है। रात में चोरी की घटना को अंजाम देने के बाद सभी आरोपी वापस अपने घर रामगढ़ लौट जाते हैं। गिरफ्तार आरोपियों में बच्चू पासी, बबलू गोस्वामी उर्फ बबलू गुलगुलिया, कुमेश महतो उर्फ उमेश महतो उर्फ अक्षय कुमार, बड़न साव और बंधि सिंह पासी शामिल है। गिरफ्तार आरोपियों के पास से चोरी के सोने के जेवरत, चांदी के जेवरत समेत अन्य कई सामान मिले हैं।

बिरसा कृषि विश्वविद्यालय ने अपना 43वां स्थापना दिवस समारोह

राज्यपाल ने छात्रों को बेसिक कोर्स के अलावा ई-बुक व इंटरनेट से अधिक ज्ञान हासिल करने और प्रशासनिक सेवा की तैयारी करने की दी सलाह

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। बिरसा कृषि विश्वविद्यालय ने सोमवार को 43वां स्थापना दिवस मनाया। समारोह के मुख्य अतिथि राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन, विशिष्ट अतिथि कृषि मंत्री बादल, कृषि विधायक समरी लाल एवं कुलपति डॉ ओएन सिंह ने परिसर स्थित भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर नमन किया। मौके पर राज्यपाल ने राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय संस्थानों से हाल में किये गये एमओयू को काफ़ी सकारात्मक पहल बताया और अन्य संस्थानों से नये विषय और शोध को साझा करने एवं आपसी सहयोग पर जोर दिया। उन्होंने किसानों को बढ़िया शोध



विकसित करने और पूरे विश्वास के साथ कृषि तकनीकी को किसानों तक हस्तांतरण की बात कही। छात्रों को बेसिक कोर्स के अलावा ई बुक एवं इंटरनेट से अधिक ज्ञान हासिल करने और प्रशासनिक सेवा की तैयारी को कहा। राज्यपाल ने कहा कि संस्थानों में संसाधनों का विकास एक प्रक्रिया है। संसाधनों का समाज हित में अधिकाधिक उपयोग किया जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि भगवान बिरसा मुंडा के

के नाम से स्थापित बीएयू का राज्य के कृषि एवं संबद्ध क्षेत्र के विकास में अग्रणी भूमिका रही है। उन्होंने वयोवृद्ध प्राध्यापकों एवं कर्मचारियों का सदा सम्मान देने और कुलपति की पहल की सराहना की। इस विश्वविद्यालय को आगे बढ़ाने में राज्य एवं केंद्र सरकार के मध्य बेहतर सेतु बन कर मेरा हरसंभव सहयोग होगा।

राज्य में पशुपालन एवं फिशरीज क्षेत्र में काफ़ी संभावनाएं : बादल बतौर विशिष्ट अतिथि कृषि मंत्री बादल ने कुलपति डॉ ओएन सिंह के नेतृत्व में विश्वविद्यालय द्वारा विगत तीन वर्षों में राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय उपलब्धियों को सराहा। कहा कि राज्य में पशुपालन एवं फिशरीज क्षेत्र में काफ़ी

संभावनाएं हैं। इन संभावनाओं में तकनीकी मार्गदर्शन के लिए वेटनरी यूनिवर्सिटी एवं फिशरीज यूनिवर्सिटी की स्थापना की दिशा में राज्य सरकार आगे बढ़ रही है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार सरकार को हरसंभव सहयोग कर रही है। सरकार ने विवि परिसर में अब्दुल कलाम के नाम से वृहद् ऑडिटोरियम स्थापना की भी स्वीकृति दे दी है। मौके पर कृषि विधायक समरी लाल ने हाल के वर्षों में बीएयू द्वारा देश-विदेश में कृषि क्षेत्र का नाम रोशन करने पर प्रसन्नता जतायी।

कुलपति डॉ ओएन सिंह ने विगत तीन वर्षों में बीएयू की महत्वपूर्ण उपलब्धियों एवं गतिविधियों पर प्रकाश डाला।



देवघर एवं जामताड़ा जिलान्तर्गत सिकटिया मेगा लिफ्ट सिंचाई योजना

मुख्य बातें -

13,164 हे०
कुल सिंचित क्षेत्र

1,11,174
कुल लाभान्वित आबादी

27
कुल लाभान्वित पंचायत

शिलान्यास समारोह

मुख्य अतिथि

श्री हेमन्त सोरेन
माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड

विशिष्ट अतिथि

श्री आलमगीर आलम
माननीय मंत्री, संसदीय कार्य,
ग्रामीण विकास (ग्रामीण कार्य, पंचायती राज एवं एनआरईपी विशेष प्रमंडल सहित) विभाग

श्री सत्यानन्द भोक्ता
माननीय मंत्री, श्रम, नियोजन,
प्रशिक्षण एवं कौशल विकास विभाग

श्री शिबू सोरेन
माननीय सांसद (राज्यसभा)

श्री हफीजुल हसन
माननीय मंत्री, अल्पसंख्यक कल्याण,
निबंधन तथा पर्यटन, कला-संस्कृति,
स्वेलकूद एवं युवा कार्य विभाग

श्री सुनील सोरेन
माननीय सांसद,
दुमका लोकसभा क्षेत्र

श्री इरफान अंसारी
माननीय विधायक,
जामताड़ा विधानसभा क्षेत्र

श्री रणधीर कुमार सिंह
माननीय विधायक,
सारठ विधानसभा क्षेत्र



दिनांक: 27 जून 2023 (मंगलवार)

स्थान: ग्राम - सिकटिया, प्रखण्ड - सारठ

जल संसाधन विभाग, झारखण्ड सरकार

PRNO 300959 (IPRD) 23-24



स्पीड न्यूज

जागृति युवा क्लब के सचिव ने किया रक्तदान गढ़वा। जागृति युवा क्लब जोबरईया के सचिव एवं झामुमो गढ़वा जिला उपाध्यक्ष आशीष कुमार अग्रवाल एक युनिट रक्तदान कर बच्ची की जान बचाई। आशीष ने जपला के हुसेनाबाद निवासी 18 माह की अनन्या कुमारी के लिए सीएमसी वेल्लोर में रक्तदान किया। ज्ञात रहे कि अनन्या किडनी में कैसर जैसी घातक बीमारी से जूझ रही है। विगत डेढ़ माह से वेल्लोर में इलाजरत है। आशीष भी अपने पुत्र के इलाज के सिलसिले में सीएमसी वेल्लोर में ही है। ऐसे में जब उन्हें रक्तदान संबंधी जानकारी मिली उन्होंने मानवता की सेवा के लिए तत्काल रक्तदान करने का निर्णय लिया। रक्तदान के पश्चात श्री अग्रवाल ने अनन्या से मुलाकात कर उसके स्वस्थ जीवन की कामना की।

शांति समिति की बैठक संपन्न

रमना। प्रखंड में शांति, सौहार्द और भाईचारागी से बकरीद मनाने को लेकर सोमवार को थाना परिसर में शांति समिति की बैठक संपन्न हुई। जिसकी अध्यक्षता प्रमुख करुणा सोनी ने की। मौके पर वक्ताओं ने कहा कि त्योहार को प्रेम और भाईचारागी के साथ मनाएं। प्रशासन उपद्वी तत्वों पर विशेष नजर रखेगी। किसी भी अनहोनी की सूचना तुरंत प्रशासन को दें। ताकि उस पर त्वरित कार्रवाई हो सके। पर्व और त्योहार का उद्देश्य आपस में भाईचारागी बढ़ाना होता है। त्योहार को त्योहार की तरह मनाने की जरूरत है।

बिजली की चपेट में आने से एक की मौत कोडरमा। सतगावां थाना क्षेत्र से सटे गांव पिहरा, खेरडा जिला गिरीडीह निवासी की मौत बिजली प्रवाहित तार की चपेट में आने से हो गई। मिली जानकारी के अनुसार रविवार रात करीब 11 बजे खेरडा पिहरा निवासी 50 वर्षीय योगेंद्र धुइयां पिता सीता मांझी के घर में शादी का माहौल था। इसी दौरान उक्त व्यक्ति बिजली तार के चपेट में आ गया। घटना के बाद परिजनों के द्वारा आनन-फ़ानन में सदर अस्पताल लाया गया, जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। जिसके बाद शव का पोस्टमार्टम कर परिजनों को सौंप दिया गया।

अंतर्राष्ट्रीय दिवस के अवसर पर शपथ ग्रहण कार्यक्रम का आयोजन कोडरमा (कोडरमा)। सिविल सर्जन के सभाभार में नशा मुक्त भारत अभियान अंतर्गत नशीली दवाओं के दुरुपयोग और अवैध तस्करी के खिलाफ अंतर्राष्ट्रीय दिवस के अवसर पर प्रभारी सिविल सर्जन डॉ. मनोज कुमार की अध्यक्षता में शपथ ग्रहण कार्यक्रम संपन्न हुआ। उन्होंने शपथ दिलाया कि युवक किसी भी राष्ट्र की ऊर्जा होते हैं तथा युवाओं की शक्ति का समाज एवं देश के विकास में महत्वपूर्ण योगदान है। मौके पर डॉ.शरद कुमार, महेश कुमार, पवन कुमार, संजय कुमार, प्रकाश रावि, ललन कुमार, अजीत कुमार, संजय कुमार वर्मा, सुलोचना कुमारी, अंजली कुमारी, मुकेश राणा, अजय कुमार, गणेश कुमार दास, आदित्य कुमार समेत स्वास्थ्य कर्मी मौजूद थे।

सरकारी निर्धारित मूल्य से अधिक मूल्य पर किसानों को मिल रहा है बीज
भवनाथपुर। अनुदानित मूल्य पर खरीफ फसल का बीज देने के लिए खोले गए केंद्रों पर प्रखंड के किसानों को सरकारी निर्धारित मूल्य से अधिक मूल्य पर बीज का वितरण किया जा रहा है। जिससे किसानों के आय दुगुनी करने का किसानों का लक्ष्य पूरा नहीं हो पा रहा है। जबकि हैरानी इस बात की है कि केंद्र संचालक द्वारा सरकारी बीज वितरण के गोदाम में ही अपनी निजी बीज ड्रकन संचालित कर रहा है। बता दें कि कृषि विभाग द्वारा अनुदानित मूल्य पर किसानों को बीज उपलब्ध करने के लिए सिंदूरिया पैक्स एवं भवनाथपुर व्यापार मंडल उपलब्ध कराया है। इस संबंध में पूछे जाने पर प्रभारी जिला कृषि पदाधिकारी शिव शंकर प्रसाद ने कहा कि किसानों को अनुदानित मूल्य से ज्यादा मूल्य पर बीज दिया जा रहा है तो हम जांच करते हैं जांचो उपरांत सही पाया गया तो कार्रवाई किया जाएगा।

फर्जी नियुक्ति पत्र देकर 20 लाख की ठगी करने वाले तीन गिरफ्तार

खबर मन्त्र संवाददाता

जयनगर (कोडरमा)। फर्जी ज्वाइनिंग लेटर देकर 20 लाख रूपए की ठगी करने के आरोप में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है, शेष दो आरोपियों की तलाश जारी है। इनके पास से ध्विभिन्न बैंक अकाउंट का डेबिट कार्ड, 15 फर्जी स्टॉप जिसमें छह जिला के प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश के नाम का हैं, विभिन्न पदों के फर्जी नियुक्ति पत्र, विभिन्न विभागों एएसबीआई, इंडियन रेलवे, इंडियन पोस्टल ऑफिस के नाम फर्जी आईडी कार्ड, लैपटॉप, प्रिंटर, 7 मोबाईल, 2 आवेदक का मूल

भेजे गये जेल, दो की तलाश जारी



शैक्षणिक प्रमाण पत्र, 4 चेकबुक, 3 पेनड्राइव व 1 बुलेट बरामद किया गया है। उक्त जानकारी रविवार को थाना परिसर में आयोजित प्रेसवार्ता में एसडीपीओ प्रवीण पुष्कर ने दी। उन्होंने बताया कि छापेमारी कर रांची से मो.हुसैन, अख्तर अंसारी व पिंटू कुमार को

गिरफ्तार किया गया है। वहीं दो अन्य आरोपी मो. रहमान व आलम अंसारी की तलाश की जा रही है। उन्होंने बताया कि कुल 8 लोगों से नौकरी दिलाने के नाम पर 20 लाख रूपए ठगी कर ज्वाइनिंग लेटर दी गई है। उन्होंने बताया कि जयनगर थाना निवासी प्रमिला वर्णवाल की



सोमवार को जेल भेज दिया गया। वहीं उन्होंने बताया कि फर्जी नौकरी दिलाने के नाम पर इन लोगों द्वारा झारखंड के अलावे बिहार, बंगाल सहित कई जिलों में इन लोगों का रैकेट चल रहा है। पुलिस द्वारा लगातार छापेमारी की जा रही है। इस रैकेट में शामिल अन्य सदस्यों को भी गिरफ्तार किया जाएगा। अब तक लगता है इस गिरोह से लगभग झारखंड, बिहार, बंगाल में लगभग 20 हजार लोगों से ठगी किया होगा। मौके पर इंस्पेक्टर निरंजन उरांव, थाना प्रभारी ऋषिकेश कुमार सिन्हा, पुलिस अवर निरीक्षक पंचम विगा, दिलीप मंडल, सुनील पासवान सहित अन्य पुलिस मौजूद थे।

बीएलओ को दिया गया प्रशिक्षण



खबर मन्त्र संवाददाता

गिद्दौर। प्रखंड सह अंचल परिषद सभाभार में सोमवार को बीएलओ एवं बीएलओ सुपरवाइजर को एक दिवसीय प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण प्रखंड विकास पदाधिकारी संजीत कुमार सिंह की अध्यक्षता में करवाई गई।

प्रशिक्षक डीपीआरओ दिगंबर पांडेय कंप्यूटर ऑपरेटर तरुण कुमार ने दिलवाएं। इस प्रशिक्षण में राजनीतिक दल के लोग एवं

जनप्रतिनिधि भी मौजूद थे। जहां बताया गया कि मतदाता सूची विशेष सॉफ्टवेयर पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत निर्धारित 1 जनवरी 2024 तक कार्य को पूर्ण करना है। तथा सभी राजनीतिक दल के लोगों को एवं जनप्रतिनिधियों को बीएलओ तथा बीएलओ सुपरवाइजर का सहयोग करना है। बैठक में उपस्थित भाजपा मंडल के प्रखंड अध्यक्ष कपिल कुमार सांसद से महामंत्री मनोज कुशवाहा एक दर्जनों बीएलओ उपस्थित थे।

आपदा प्रबंधन को लेकर बैठक आयोजित

गिद्दौर। प्रखंड सहा अंचल कार्यालय परिसर में अंचलाधिकारी जय शंकर पाठक ने सोमवार को आपदा प्रबंधन से संबंधित एक बैठक किया। जिसमें सभी विभाग के अधिकारी जनप्रतिनिधि राजनीतिक दल के लोग एवं गणमान्य लोगों उपस्थित थे। बैठक में अंचलाधिकारी ने बताया कि बरसात के मौसम में वज्रपात, सर्पदंश, पानी में डूबने व अन्य किसी भी व्यक्ति एवं जीव जंतु को क्षति होता है। तो उसकी जानकारी अंचल को जरूर करें।

स्वास्थ्य उप केंद्र रहते हुए प्रसव, महिला को ग्रामीण महिलाओं ने कराया प्रसव

जयनगर (कोडरमा)। प्रखंड अंतर्गत करियावांछ पंचायत स्थित स्वास्थ्य उप केंद्र कुशाहनध में सुगासांखक एक गर्भवती महिला आरती देवी पति अरविंद यादव को प्रसव पीड़ा होने पर उसके परिजन प्रसव कराने स्वास्थ्य उप केंद्र कुशाहन ले आये जहां स्वास्थ्य केंद्र में ताला लटका हुआ पाया गया। वहीं गर्भवती महिला प्रसव पीड़ा से छटपटते रही, तभी महिलाओं ने साड़ी का पर्दा डालकर महिला का प्रसव कराया एवं बच्चे की नाड़ी काटने के लिए गांव के ही एक बुजुर्ग महिला को बुलाकर नाड़ी कटवाया गया। जिसके बाद पीड़ित महिला के परिजनों ने निजी क्लिनिक में जच्चा बच्चा का स्वास्थ्य जांच करा कर घर ले गए, जहां जच्चा बच्चा दोनों स्वस्थ हैं। वहीं ग्रामीणों में सुदीप यादव, धानो यादव, महेंद्र पासवान, चंद्रिका देवी ने आरोप लगाया कि स्वास्थ्य केंद्र बराबर बंद रहता है, जिससे गर्भवती महिलाओं को प्रसव कराने 15 किलोमीटर दूर झूमरीतिलैया या फिर सदर अस्पताल जाना पड़ता है।

डीसी की अध्यक्षता में डीएमएफटी की बैठक सम्पन्न



खबर मन्त्र संवाददाता

चतरा। समाहरणालय स्थित कार्यालय कक्ष में उपायुक्त अबु इमरान की अध्यक्षता में डी.एम.एफ.टी. अंतर्गत सभी पी.आई.ए (प्रोजेक्ट इम्प्लोमेंटेशन एजेंसी) द्वारा संचालित योजनाओं की समीक्षा बैठक की गई। बैठक में मुख्य रूप से उपायुक्त श्री अबु इमरान द्वारा डी.एम.एफ.टी अंतर्गत विभिन्न योजनाओं यथा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों में मॉडल चाइल्ड वार्ड का निर्माण व शुद्ध पेयजल हेतु वाटर फिल्टर का अधिग्रहण, शिक्षण संस्थानों में आवश्यक उपकरणों का अधिग्रहण व खेल मैदानों का उन्नयन और खेल/शिक्षण सामग्री की उपलब्धता, पिंड मोहल्ला स्थित

आवासीय विद्यालय की मरम्मत समेत अन्य संबंधित सभी योजनाओं के संचालन की समीक्षा की गई। सभी योजनाओं की क्रमवार समीक्षा करते हुए उपायुक्त ने निर्देश दिया कि जिन योजनाओं की निविदा प्रक्रिया पूर्ण हो चुकी है उन योजनाओं को आगामी 15 जुलाई 2023 तक पूर्ण किया जाए तथा जिन योजनाओं की निविदा प्रक्रिया अपूर्ण है उनकी निविदा प्रक्रिया यथाशीघ्र पूर्ण कर कार्य सम्पन्न करने का निर्देश दिया। उक्त बैठक में जिला परिवहन पदाधिकारी संतोष सिंह, जिला शिक्षा पदाधिकारी दिनेश कुमार मिश्र, जिला आपूर्ति पदाधिकारी सलमान जफर खिजरी कार्य कर रहे सभी एजेंसी के कार्यपालक अधिव्यता समेत अन्य संबंधित उपस्थित थे।

एक नजर में

लंबित आरोपों से संबंधित मामले की समीक्षात्मक बैठक

खबर मन्त्र संवाददाता

चतरा। समाहरणालय स्थित कार्यालय कक्ष में उपायुक्त चतरा अबु इमरान की अध्यक्षता में लंबित आरोपों से संबंधित मामले की समीक्षात्मक बैठक की गई। बैठक में उपायुक्त अबु इमरान द्वारा उप विकास आयुक्त कार्यालय, निदेशक लेखा प्रशासन एवं स्वनिर्देशन कार्यालय, स्थापना उप समाहर्ता कार्यालय, नजारत उप समाहर्ता कार्यालय, राजस्व कार्यालय एवं जिला परिषद

कार्यालय में लंबित आरोपों की समीक्षा की गई। सभी लंबित आरोपों की क्रमवार समीक्षा करते हुए उपायुक्त ने निर्देश दिया कि सभी मामलों का समयमय निष्पादन किया जाए तथा गंभीर और जटिल मामलों को प्राथमिकता देते हुए निष्पादन प्रक्रिया में तेजी लाई जाए। बैठक में डीआरडीए निदेशक अरुण कुमार एक्का, जिला परिवहन पदाधिकारी संतोष सिंह, आपूर्ति पदाधिकारी सलमान जफर खिजरी समेत अन्य सभी संबंधित उपस्थित थे।

बकरीद को लेकर संपन्न हुआ शांति समिति की बैठक



खबर मन्त्र संवाददाता

गिद्दौर। थाना परिसर में बकरीद पर्व को लेकर सोमवार को शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक प्रखंड प्रमुख अनीता यादव के अध्यक्षता में की गई। बैठक में प्रखंड क्षेत्र के जनप्रतिनिधि व गणमान्य लोग शामिल हुए। बैठक के दौरान जनप्रतिनिधि एवं गणमान्य लोगों से बकरीद पर्व को शांतिपूर्ण और भाईचारे के माहौल में मनाने की अपील की गई। इस दौरान थाना प्रभारी कन्हैया कुमार यादव ने कहा कि थाना क्षेत्र के सभी संवेदनशील जगहों पर बकरीद पर्व को लेकर

पैनी नजर रखा जाएगा। पूरे क्षेत्र में पुलिस गश्ती भी जारी रहेगी। असामाजिक तत्वों पर विशेष नजर रखी जायेगी। ऐसे में कहीं भी कोई अफवाह फैले तो इसकी सूचना प्रशासन को दें। मौके पर प्रखंड विकास पदाधिकारी संजीत कुमार सिंह अंचलाधिकारी जय शंकर पाठक जिला परिषद पती बालेश्वर यादव भाजपा प्रखंड अध्यक्ष कपिल कुमार सांसद प्रतिनिधि मनोज कुशवाहा विभागीय प्रतिनिधि महादेव दंगी गिद्दौर पंचायत मुखिया निर्मला देवी सुरेश राणा मुकेश साव देवनारायण दांगी दर्जनों लोग उपस्थित थे।

भाजपाइयों ने सेवानिवृत्त शिक्षकों को किया सम्मानित



खबर मन्त्र संवाददाता

टंडवा (चतरा)। भारत का प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का कार्यकाल नौ वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर चलाए जा रहे जनसंपर्क महा अभियान के तहत सोमवार को भाजपा के वरिष्ठ नेता कामेश्वर पांडेय, सांसद प्रतिनिधि ईश्वर दयाल पांडेय, मंडल अध्यक्ष गोविन्द तिवारी ने राहम के सेवा निवृत्त सीसीएल सिव्योरिटी इंस्पेक्टर फुडेस्वर भुइयां, सेवा निवृत्त कर्मचारी भरत नारायण पांडेय, सीसीएल एरिया मैनेजर सुदामा पांडेय, रुद्र नारायण पांडेय, जालिम सिंह, रामप्रताप सिंह,

आलिम मिश्रा को घर पर पहुंचकर अंगवस्त्र और मोदी जी के नौ वर्ष के कार्यों से संबंधित प्रिन्का को देकर सम्मानित किया। सम्मानित जनों के साथ उपस्थित सर्वों ने मोदी जी के नौ वर्ष के कार्यों की सराहना करते हुए कहा कि आज भारत का मान पूरे विश्व में बढ़ा है। प्रधानमंत्री मोदी जी के नेतृत्व में आज हमारा देश आन्तरिक एमम बाह्य दोनों मामले में भारत समृद्ध और सशक्त हुआ है। मौके पर भागवत प्रसाद गुप्ता, अरूण पांडेय, किसान मोर्चा जिला उपाध्यक्ष राजमणि सिंह, मंडल मंत्री सरोज पांडेय, अरविन्द पांडेय, संदीप कुमार व अन्य उपस्थित थे।

विस्थापितों की आवाज बने चन्दन, डीसी को सुनाई उनकी पीड़ा

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। अतिक्रमण करने के आरोप में दानरो नदी तट स्थित मिनी बस स्टैंड से हटाए गए टेले व गुमटी वाले दुकानदारों का हाल खस्ता है। उनका रोजी रोजगार पूरी तरह टप है और वे स्थाई दुकान की मांग को लेकर बेहाल हैं। आगे के जीवन जीने की उम्मीद खो रहे ऐसे दुकानदारों ने उस समय उम्मीदें जग उठी जब उन्हें गढ़वा नगर परिषद के सांसद प्रतिनिधि चन्दन जायसवाल का साथ मिला।

चन्दन जायसवाल के नेतृत्व में विस्थापित दुकानदारों ने स्थायी दुकान की मांग करने डीसी कार्यालय पहुंचे। वहां उन्होंने अपनी पीड़ा से प्रशासनिक पदाधिकारियों को अवगत कराया और डीसी को मांग पत्र सौंपकर जीवन रक्षा की गुहार लगाई। दुकानदारों ने कहा कि उनकी रोजी रोटी छीन गयी है। उनका परिवार एक-एक दाने के लिए मोहताज हो गया है।



समाहरणालय में प्रदर्शन करते विस्थापित दुकानदार

डीसी को समर्पित मांग पत्र में ध्यान आकृष्ट कराते हुए कहा गया है कि दानरो नदी तट पर स्थित मिनी बस स्टैंड पर टेले और गुमटी वाले अस्थाई दुकान लगाकर उनका जीविकोपार्जन कर रहे थे। परंतु प्रशासन एवं नगर परिषद गढ़वा के द्वारा इसे

अवैध अतिक्रमण मानते हुए उन्हें विस्थापित कर दिया गया है। ज्ञात हो कि इन विस्थापितों में सभी नगर परिषद क्षेत्र के पिछड़े एवं दलित समाज के अति गरीब लोग हैं। जिनका जीविकोपार्जन इसी व्यवसाय से चल रहा था।

चंद्री गायत्री शक्तिपीठ में भूत प्रेत भगाने का दृश्य वायरल

खबर मन्त्र संवाददाता

मझिआंव। नगर पंचायत क्षेत्र के चंद्री शक्तिपीठ मंदिर में भूत भगाने का खेल का विडियो यूट्यूब पर क्षेत्र में जोरो से वायरल हो रहा है। कहीं गायत्री मंदिर शक्ति पीठ को बदनाम करने की कोशिश तो नहीं की जा रही है। मिली जानकारी के अनुसार विश्वकर्मा समाज के पूर्व जिलाध्यक्ष सह मझिआंव के गायत्री परिवार प्रसाद मंडल के सदस्य आनंद विश्वकर्मा उर्फ आनंद महाराज द्वारा समाज में अंधविश्वास फैलाने का मामला प्रकाश में आया है।

बताया जाता है कि यूट्यूब पर आनंद महाराज नाम का एक चैनल भी खोला गया है। जिसमें गायत्री शक्तिपीठ मंदिर में एक महिला पर भूत प्रेत सवार हैं और वे यह कहते नजर आ रहे हैं कि आनंद महाराज द्वारा देखिये कैसे भूत पिशाच भगाया जा रहा है। वहीं एक लड़की को भूत खेलाने का प्रेसर देते हुए मानवता को शर्मसार करने वाली जैसी मारपीट एवं बाल पकड़ कर मारने का भी विडियो वायरल हुआ है। बताया जाता है कि कुछ



दिन पहले जब मझिआंव निवासी घनश्याम प्रसाद की पत्नी को कहा गया कि आपका वीडियो यूट्यूब पर चल रहा है, तब उसने कहा कि इसके बारे में वह नहीं जान रही है। इसके बाद वह बोली कि जा रहे हैं आनंद महाराज से कह कर हटवा देंगे। पूरे क्षेत्र में यह चर्चा है कि किसी को किसी तरह का पिशाच लगा हो या बच्चा नहीं हो रहा है तो वे अपने गायत्री मंत्र के माध्यम से संभव कर देंगे। बताया जाता है कि सभी कार्यों के लिए अलग अलग फीस तय है, जो कम से कम ग्यारह हजार से इक्यावन हजार रुपये तक तय किया गया है। चर्चा है कि आनंद महाराज के संगे भाई मझिआंव गायत्री परिवार के

सह समन्वयक देवमुनि विश्वकर्मा के आवास पर दिन के दस बजे के बाद उनके द्वारा प्रेत बाधा से पीड़ित महिला का उपचार भी किया जाता है। दबे जुबान से लोग यह कहने से भी नहीं हिचक रहे हैं कि गायत्री परिवार की आड़ में आनंद विश्वकर्मा द्वारा अनपेक्षित का जरिया बनाते हुए अंधविश्वास को बढ़ावा दिया जा रहा है। और अखिल विश्व गायत्री परिवार की छवि को खराब करने का काम किया जा रहा है। लेकिन सैकड़ों लोगों के सहयोग से मंदिर बनवाया गया है और किसी व्यक्ति के द्वारा बदनाम करने के लिए साजिश रची जा रही है या गायत्री परिवार के सहमति से ऐसा किया जा रहा है।

पाल्लितेविनकल कॉलेज के उद्घाटन के बाद क्षेत्र की राजनीति गरमा गई है

जयनगर (कोडरमा)।

एक कहावत आपने सुना होगा चाचा चोर भतीजा पाजो। इन दिनों बरकट्टा विधानसभा क्षेत्र में बिल्कुल यही कहावत चरितार्थ हो रहा है। जहां सस्ती लोकप्रियता हासिल करने के कारण विधायक तथा पूर्व विधायक जानकी प्रसाद यादव अपनी छवि को धूमिल कर रहे हैं। दोनों एक दूसरे को विकास पुरुष बता रहे हैं, परंतु विकास की परिमीमा से दोनों कोसों दूर है। वोट की राजनीति का खेल दोनों खेल रहे हैं। विधानसभा के युवा नेता उमेश कुमार यादव ने कहा कि इन दिनों विधायक और पूर्व विधायक के द्वारा जनता साथ जो खेल खेला जा रहा है निश्चित तौर पर क्षेत्र की जनता अब जाग चुकी है इन्हें अगले विधानसभा चुनाव में कोई युवा नेता की तलाश है, जो विकास की बात सोचे। क्षेत्र की समस्या का बात सोचें। दूरभाष के माध्यम से बात करते हुए उन्होंने कहा कि आने वाले दिनों में इन दोनों की हकीकत सामने आ जाएगी। पॉलिटिकल कॉलेज सरकार की देन है।

घरेलू हिंसा: महिलाओं के साथ पुरुषों पर भी हिंसा

खबर मन्त्र संवाददाता

चतरा। घरेलू हिंसा, यह शब्द सुनकर हमारे मन में महिलाएं ही आती हैं जिस में महिलाओं को आज के समय में चार दिवारी के अंदर रखा जाता है। महिलाएं अपनी नागरिक अधिकार और इंसान होने के अधिकार से वंचित रहती हैं। ज्यादातर ऐसे मामले राजस्थान-हरियाणा जैसे राज्यों में देखी जाते हैं। अभी के समय में घरेलू हिंसा केवल महिलाओं के साथ ही नहीं बल्कि पुरुषों के साथ भी होने लगी है पुरुषों के ऊपर भी मानसिक दबाव होती है घर पर पास बहू के नोकझोंक से भी परेशानियां बढ़ जाती हैं कुछ महिला हिंसा कानूनों के कारण पुरुष मानसिक हिंसा के शिकार हो रहे हैं, लेकिन इन मुख्य बातों पर किसी का ध्यान नहीं जाता। पुरुष अपनी बातों को किसी के सामने व्यक्त नहीं कर पाते क्योंकि उन्हें लगता है कि समाज में हास्य के पात्र बन जाएंगे, यह बात हमें समझना चाहिए जितना हम महिलाओं के बारे में घरेलू हिंसा पर बात करते



हैं उतना ही हमें पुरुषों के हिंसा पर ध्यान देनी चाहिए। ऐसे लोग घुट-घुट कर रह जाते हैं, इनके हिंसा के बारे में कोई नहीं जान पाता। अगर लोगों को इनके बारे में पता पड़ता है तो लोग इन्हें बुझादिल और काफर जैसे नामों से नवाजते हैं लेकिन हमारा ध्यान इस तरफ नहीं जाता क्योंकि पुरुष इस बात का खुलासा नहीं करते तो हमें लगता है पुरुष पर किसी प्रकार का कोई हिंसा होती ही नहीं, जब हम घरेलू हिंसा का बात करते हैं तो हमें इस बात का भी ध्यान देना चाहिए की हिंसा सिर्फ महिलाओं पर ही नहीं पुरुषों पर भी होता है और जरूरत है इनके लिए भी काम करने की।

स्पीड न्यूज

पुरसों में शांतिपूर्वक मनेगी बकरीद

सिसई। बकरीद पर्व को लेकर पुरसों थाना में थाना प्रभारी सत्यम गुप्ता की अध्यक्षता में रविवार को शांति समिति की बैठक हुई। जहां बैठक में पुरसों, भूरसो, लरंगो व घाघरा पंचायत के जनप्रतिनिधि व समाज के बुद्धिजीवी शामिल हुए। मौके पर एसडीपीओ मनीष चंद्र लाल ने कहा कि बकरीद का पर्व आपसी भाईचारेगी और शांति से सभी मनावें। उम्मीद और आशा करते हैं कि आगे भी इसी तरह का शांतिपूर्ण और आपसी भाईचारेगी के साथ सभी धर्मों को लोग मनावेंगे।

एकजुटा बरकरार रखेंगे संवेदक

गुमला। जिला संवेदक संघ की बैठक सोमवार को रौनियार धर्मशाला में संपन्न हुई। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में सिमडेगा संवेदक संघ के अध्यक्ष ए. मिस्टर एवं उनके साथियों ने भाग लिया। गुमला जिला संवेदकों के उत्साह वर्धन व समर्थन के निमित्त अपना विचार प्रगट करते हुए मो मिस्टर ने कहा कि किसी भी परिस्थिति में संघ के सदस्य अपनी एकजुटा का टूटने न दें। संगठन में बहुत शक्ति होती है।

समाजसेवा में समर्पित रहेंगे रमेश

गुमला। कांग्रेस के प्रदेश सचिव रमेश कुमार चीनी के जन्मदिन पर कांग्रेसियों व परिजनों ने उन्हें बधाई दी है। रमेश अपने जीवन के 60 वर्ष पूर्ण होने पर परिजनों के साथ केक काट खुशियां मनायी। कहा कि अब वे सरकारी नियम के अनुसार सीनियर नागरिक हो गये हैं। ऐसे में समाज के प्रति उनका दायित्व और भी बढ़ गया है। वे शुरु से राजनीतिक व सामाजिक क्षेत्र में सक्रिय होकर समाज हित में काम करते रहे हैं। जन्मदिन के अवसर पर उन्होंने समाज सेवा के क्षेत्र में ऐसे कार्य करने का संकल्प लिया है। उन्हें पत्नी, पुत्र राहुल गुप्ता, संतोष गुप्ता, हिमेश कुमार, पुत्री सपना कुमारी, सुमन कुमारी, बहु नीतू, सुरभि, नाती सक्षम, समाया व कांग्रेस के अकील रहमान, अमर प्रदीप कुजूर ने बधाई दी है।

डीसी ने की कड़ी योजनाओं की समीक्षा



लोहरदगा। उपायुक्त डॉ वाधामारे प्रसाद कृष्ण की अध्यक्षता में यूनिफाईड कमाण्ड की बैठक समाहरणालय सभागार में आयोजित हुई। बैठक में किरको के पाखर में निर्माणधीन पथ, पुत्रार में पथ निर्माण, सनई-ह्पात पथ, बुलबुल व मन्हेपाट में विद्युत समस्या समेत अन्य बिंदुओं की समीक्षा हुई। कस्तूरबा विद्यालय में होमगार्ड की प्रतिनियुक्ति, जुरिया स्थित पावर सब-स्टेशन तक पहुंच पथ समेत अन्य निर्देश दिये। बैठक में पुलिस अधीक्षक आर रामकुमार, सीआरपीएफ कमांडेंट राहुल कुमार, वन प्रमंडल पदाधिकारी अरविंद कुमार, अपर समाहर्ता समीरा एस. एसडीओ अरविंद कुमार लाल, अपर पुलिस पदाधिकारी (अभियान), अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी समेत अन्य संबन्धित पदाधिकारी उपस्थित थे।

चंदवा : शांतिपूर्वक बकरीद मनाने की अपील



चंदवा। बकरीद शांति व सौहार्दपूर्ण मनाने को लेकर सोमवार को चंदवा थाना में शांति समिति की बैठक बीडीओ सह सीओ विषय कुमार की अध्यक्षता में हुई। बैठक में सीओ सह बीडीओ विजय कुमार ने बकरीद को लेकर प्रशासन के निर्देशों की जानकारी दी व सौहार्दपूर्ण वातावरण में त्योहार को मनाने की अपील की। इस दौरान अधिकारियों ने प्रतिबन्धित पशुओं की कुबानी न देने, सोशल मीडिया व धार्मिक भेद भाव व भड़काऊ संदेश भेजने से बचने की बात कही। मौके पर रामयश पाठक, राजकुमार साहू, महेंद्र प्रसाद वाला, वीस सूत्री उपाध्यक्ष मनोज चौधरी, पंसस नीलम देवी, मुखिया फूलजनेबिया टोप्पो, संगीता लकड़ा, जतर मुंडा, सुभिता कुमारी, दुर्गावती देवी आदि थे।

भाजपा ने घर-घर चलाया अभियान

बारियातू। प्रखंड के भाजपा मंडल अध्यक्ष लव कुमार सिंह के नेतृत्व में हेसला जतराही सहित अन्य गांव में महा जनसंपर्क अभियान चलाया। मंडल अध्यक्ष सिंह ने बताया की हेसला, जतराही टोला सहित अन्य जगहों में घर-घर जाकर महिला पुरुष, युवक युवतियों को पार्टी की नीति सिद्धांत के बारे में जानकारी दी। वहीं पार्टी द्वारा वितरण कीये जाने वाले पुस्तक व पंपलेट का भी वितरण किया गया। मौके पर जप सदस्य रमेश राम, जिला मंत्री एवं हेरहंज प्रभारी ब्रजमोहन राम, प्रखंड महिला अध्यक्ष नीलू सिंह, अरविंद सिंह, गोपाल यादव, किशोर साव, राजेन्द्र उरांव आदि भी थे।

बिदेश्वर उरांव को डॉक्टरेट की उपाधि

भंडरा। प्रखंड के वकील अंबवा के गरीब आम आदमी

बिदेश्वर उरांव को शिक्षा के क्षेत्र में उन्नत कार्य करने के लिए मैरीलैंड स्टेट यूनिवर्सिटी अमेरिका ने मानद डॉक्टरेट की उपाधि से सम्मानित किया है। बिदेश्वर उरांव सेन स्टार अकादेमी हेहल रांची के निदेशक हैं। वर्तमान में सेवन स्टार अकादेमी की पांच ब्रांच चल रही हैं। जिसमें देश भर के दर्जनों लोगों को डॉक्टरेट की उपाधि से सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम का आयोजन 25 जून 2023 को इंडिया हेविटेड सेंटर नई दिल्ली में हुआ। जिसमें यूनिवर्सिटी के वाइस चांसलर के साथ सीनेट के सभी सदस्य के द्वारा सम्मानित किया गया।

मोदी सरकार महिलाओं को सुरक्षा देने में विफल : गुंजन सिंह

लोहरदगा। जिला महिला कांग्रेस कमिटी के कार्यकारिणी की एक आवश्यक बैठक महिला अध्यक्ष सीमा प्रवीन की अध्यक्षता में कांग्रेस कार्यालय राजेन्द्र भवन में संपन्न हुई। कार्यक्रम में झारखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमिटी की अध्यक्ष गुंजन सिंह, जिला अध्यक्ष सुखेभर भागत विशेष रूप से उपस्थित थे। महिलाओं को को संबोधित करते हुए गुंजन सिंह ने कहा कि देश में बढ़ती महंगाई, बेरोजगारी, और महिला सुरक्षा चिन्ता का विषय है। आप महिला बहनें आगे आकर इसका पुरजोर विरोध करें।

गुमला : फर्जी लाइसेंस पर बैंकों, एटीएम व कैश वैन में आर्म्स गार्ड कर रहे थे काम

- पुलिस ने टीम गठित कर मारा छापा, 12 बंदूक, 63 गोली के साथ दो लोग गिरफ्तार, सत्यापन में सभी लाइसेंस पाये गये फर्जी
- गुमला में स्टेक चलाकर सिक्किटी गार्ड के युवाओं को दिया जा रहा खिना लाइसेंस बंदूक: एसपी
- विभिन्न डीएम व एसपी को मेल कर मामले की जांच करने की मांग



जवा बंदूक व गिरफ्तार अभियुक्तों के साथ एसपी, थाना प्रभारी व अन्य।

जन्म की है। सोमवार को एसपी एहतेशाम बकारिब ने गुमला थाना परिसर में प्रेस कॉन्फ्रेंस कर बताया कि गुमला जिला में एक गिरोह सक्रिय है जो फर्जी लाइसेंस में आर्म्स बांट रहा है। इसकी सूचना मिलने पर एक छापामारी टीम गठित की गयी। टीम ने गुमला, लोहरदगा, सिमडेगा, रांची व धनबाद में खोजबीन शुरू की। जिसमें नकली लाइसेंस बनाने वाले धनबाद के रेशम बहादुर श्रेष्ठ उर्फ थापा एवं धनबाद से बंदूक व गोली लाकर उंचे दामों में बेचने वाले गुमला के शास्त्री नगर निवासी धीरज कुमार सिंह को गिरफ्तार किया गया। इन्होंने घटना में संलिप्तता स्वीकारी है।

पुराने प्रखंड सह अंचल कार्यालय में खुला नशामुक्ति केंद्र

समाज में अधिकांश अपराध नशे के प्रभाव से हो रहा है : उपायुक्त

खबर मन्त्र संवाददाता

गुमला। विश्व नशा मुक्ति दिवस के अवसर पर जिला समाज कल्याण विभाग द्वारा संचालित जिले का पहला नशा मुक्ति केंद्र पुराने उद्घाटन सोमवार को उपायुक्त सुशांत गौरव व सहियाओं के द्वारा किया गया। 15 बेड वाले यह नशा मुक्ति केंद्र पुराने अंचल सह प्रखंड कार्यालय गुमला परिसर में बनाया गया है। वर्तमान में 3 कमरों में संचालित इस नशा मुक्ति केंद्र में परामर्श कक्ष, वार्ड कक्ष और कार्यालय सहित अन्य



नशामुक्ति केंद्र का उद्घाटन करते उपायुक्त व सहियाएं।

सभी प्राथमिक सुविधाओं से परिपूर्ण है। मौके पर उपायुक्त ने कहा कि यह केंद्र नशे से प्रभावित व्यक्तियों को सहायता प्रदान करने के लिए एक महत्वपूर्ण संसाधन साबित होगा। उपायुक्त ने विशेष रूप से गुमला जिले में नशे की समस्या को देखते हुए इस केंद्र की स्थापना हेतु निर्देशित किया था। उन्होंने कहा कि यह केंद्र गुमला में विभिन्न प्रकार के नशे से प्रभावित लोगों को नशा छोड़ने और उन्हें मुख्यधारा में लौटने के लिए प्रेरित करेगा।

नशा मुक्ति केंद्र के उद्घाटन के साथ उपायुक्त गुमला ने समाज में जागरूकता फैलाने और नशामुक्ति के लिए सामाजिक संगठनों, सरकारी अधिकारियों और स्थानीय नेताओं के साथ सहयोग बढ़ाने का संकल्प भी जताया है। उपायुक्त ने जिले वारिसों से नशीले पदार्थों के सेवन न करने की अपील की। उन्होंने कहा कि समाज में अधिकांश अपराध नशे के प्रभाव में ही होते हैं चाहे महिला उज्जीवन हो या मार पीट, अपहरण, लूटक दुर्घटना, हत्या जैसे कई अपराध नशे के हलत में ही ज्यादा होते हैं। इसलिए लोगों को नशे से दूरी बनाने की आवश्यकता है। इस सकारात्मक पहल के माध्यम से, गुमला जिले में नशामुक्त समाज के निर्माण की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम उठाया गया है।

मरमर-केकराही में जंगली हाथियों ने मचाया उत्पाद, कई घर किया ध्वस्त

खबर मन्त्र संवाददाता

चंदवा। प्रखंड में माल्हन पंचायत अंतर्गत सुदुर्गती मरमर व केकराही गांव में जंगली हाथियों के झुंड ने एक बार फिर से धमक दिखायी है। रविवार देर रात्रि जंगली हाथियों का झुंड गांव में प्रवेश कर गया। हाथियों के झुंड के गांव में प्रवेश करते ही ग्रामीणों के बीच अफरातफरी का माहौल बना गया व ग्रामीण भागकर सुरक्षित ठिकानों में छिप कर अपनी जान बचायी। इस दौरान जंगली हाथियों ने कई लोगों के घरों को क्षतिग्रस्त भी कर दिया। जिनमें मरमर की झानो देवी, नागु मुंडा, रामा गंधू, विनय गंधू, भोला मुंडा, चरका गंधू व केकराही के बच्चू गंधू का घर शामिल

● ग्रामीणों ने भागकर हवाई जान , मुखिया ने दौरा कर मुक्तभोगियों से ली नुकसान की जानकारी



है। हाथियों ने एक किंवदंतल आलू, डेढ़ किंवदंतल मक्का, एक किंवदंतल चावल समेत घर में रखे बर्तन और कपड़ा एवं अन्य सामान चट कर डाले। जानकारी मिलते ही सुबह मुखिया जतरू कुमार मुंडा गांव का दौरा कर भुक्तभोगियों से मुलाकात कर वन विभाग से हर संभव मुआवजा दिलाने का बरसा दिया।

खबर मन्त्र संवाददाता

गुमला। भारतीय जनता पार्टी गुमला जिला के पदाधिकारी, मण्डल अध्यक्ष व मोर्चा के जिला अध्यक्षों की एक आवश्यक बैठक सोमवार को पालकोट रोड स्थित उक्कल प्लांट में जिला अध्यक्ष अनूप चन्द्र अधिकारी की अध्यक्षता में हुई। बैठक को संबोधित करते हुए जिला अध्यक्ष ने कहा कि 30 मई से 30 जून तक चलने वाले महाजनसंस्क अभियान को सफल बनाने में सभी सम्मानित मंडल अध्यक्ष एवम पदाधिकारियों की सचदानीय भूमिका रही है। 27 जून को पीएम मोदी 10:30 बजे बृथ स्तरीय कार्यक्रमों को भरो बृथ

कवि सम्मेलन में शिव प्रसाद साहू सम्मानित

बालूमाथ। थाना क्षेत्र के झार निवासी शिव प्रसाद साहू भोपाल में आयोजित कवि सम्मेलन में सम्मानित किये गये। मिली जानकारी के अनुसार नव उदय पत्रिका भोपाल के शुभ शालीन स्प्रिंग होटल में आयोजित कवि सम्मेलन में श्री साहू ने झारखंड राज्य का एकलौता प्रतिनिधित्व किया। इस सम्मेलन में मनहरण छंद तथा 7 दोहे की प्रस्तुति बखूबी करते हुए खूब वाहवाही लूटी। इस कार्यक्रम में मुख्यअतिथि मध्य प्रदेश भाजपा किसान मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष जनार्दन सिंह ने ट्रॉफी व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया।

बकरीद : विधि व्यवस्था संधारण को उपायुक्त ने की शांति समिति की बैठक बकरीद में संवेदनशील स्थानों पर रखें पूरी चौकसी : भोर सिंह यादव

खबर मन्त्र संवाददाता

लातेहार। उपायुक्त भोर सिंह यादव की अध्यक्षता में आगामी बकरीद पर्व में सुरक्षा व्यवस्था व विधि व्यवस्था संधारण हेतु वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से शांति समिति की बैठक हुई। बैठक में उपायुक्त ने कहा कि आगामी त्योहारों को देखते हुए विधि व्यवस्था को सुदृढ़ बनाये रखने की जरूरत है। साथ ही हमें विशेष एहतियात एवं निगरानी बरतने की आवश्यकता है, ताकि शांति एवं सौहार्दपूर्ण माहौल में आगामी त्योहारों को संपन्न कराया जा सके। उपायुक्त ने सभी प्रशासनिक एवं

सोशल मीडिया पर कड़ी निगरानी रखने का निर्देश



उपायुक्त ने सोशल मीडिया पर कड़ी निगरानी रखने को कहा। कहा कि त्योहार के दौरान यदि किसी शरारती तत्व ने सोशल मीडिया के माध्यम से अफवाह फैलाने की कोशिश की, तो उसके विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की जायेगी। उन्होंने बकरीद पर्व पर असांजिक तत्वों पर निगरानी रखने का निर्देश दिया। उन्होंने सभी पुलिस पदाधिकारियों एवं दंडाधिकारियों को पूरी सतर्कता एवं सजगता के साथ कार्य करने को कहा। पुलिस अधीक्षक अंजनी अंजल ने कहा कि बकरीद पर्व में किसी तरह की विधि व्यवस्था की समस्या नहीं हो इसके लिए पूर्व से तयारी करने की आवश्यकता है। उन्होंने सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी तथा अंचल अधीक्षकों को शांति समिति की बैठक करने को लेकर निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि साइबर सेल द्वारा सोशल मीडिया पर सतत निगरानी रखी जायेगी।

पुलिस पदाधिकारियों को बकरीद पर्व के अवसर पर विधि व्यवस्था संधारण हेतु पूरी निगरानी बरतने का निर्देश दिया। उपायुक्त ने संवेदनशील स्थानों पर दंडाधिकारी तथा पर्यटन पुलिस बल चौकसी रखने का निर्देश दिया। प्रतिनियुक्त करने का निर्देश दिया।

लोहरदगा के प्रीतम को बेस्ट डॉक्ट्यूमेंट्री में द्वितीय पुरस्कार

झारखंड फिल्म फेस्टिवल

● महाकवि धारसीराम महली पर आधारित है डॉक्ट्यूमेंट्री

खबर मन्त्र संवाददाता

लोहरदगा। लोहरदगा के जाने-माने छायाकार और कई फिल्म सहित यूजिक एल्बम में विभिन्न माध्यमों से अपनी भूमिका निभा चुके लोहरदगा के न्यू रोड निवासी प्रीतम कुमार को झारखंड फिल्म फेस्टिवल में बेस्ट डॉक्ट्यूमेंट्री के लिए द्वितीय पुरस्कार मिला है। झारखंड फिल्म फेस्टिवल का आयोजन 23-25 जून 2023 को सरला-बिरला विश्वविद्यालय टाटीसिलवे रांची में चित्रपट झारखंड द्वारा किया गया था। इस प्रतियोगिता में पूरे राज्य से



फिल्म का पोस्टर और प्रीतम कुमार (इनसेट में)।

फिल्मकार शामिल हुए थे। इस तीन दिवसीय फिल्म फेस्टिवल में कुल 60 फिल्मों को प्रदर्शित किया गया था। चित्रपट झारखंड द्वारा आयोजित प्रतियोगिता में फिल्मों का 10 विषय निर्धारित किया गया था। जिसने जनजातीय समाज, झारखंड

स्वतंत्रता संग्राम, वोकल फोर लोकल, झारखंड का इतिहास, ग्राम विकास, महिला सशक्तिकरण, पर्यावरण, सामाजिक सद्भाव, रोजगार सृजन, भविष्य का भारत जैसे विषय शामिल थे। इस डॉक्ट्यूमेंट्री फिल्म का निर्देशन लोहरदगा के प्रीतम ने किया है।

अनियंत्रित होकर गट्टे में गिरा बराती गाड़ी

भंडरा। तेज गति के कारण अनियंत्रित स्कॉपीयो (जेएच 01 डब्ल्यू 5342) नंदनी पुल के पास 15 फीट नीचे गट्टा में पलट गया। स्कॉपीयो में 6 लोग सवार थे। दुर्घटना में किसी व्यक्ति को घोट नहीं लगी। गाड़ी में सवार एक युवक ने बताया कि सभी लोग पिस्का नगरी से सेरेगदगा बरात जा रहे थे।



युवक 14 दिनों से लापता थाना में मामला दर्ज

बालूमाथ। प्रखंड क्षेत्र के नगड़ा ग्राम निवासी राजेन्द्र साव पिता टहलू साव अपने भाई की गुमशुदगी की शिकायत बालूमाथ थाना में दर्ज कराया है। इस संबंध में जानकारी देते हुए राजेन्द्र साव ने बताया की उसका चचेरा भाई चंद्रिका प्रसाद साव 48 वर्ष पिता उमन साव ग्राम नगड़ा निवासी बीते 12 जुलाई से लापता है। घर से बिना किसी को कुछ बताए चंद्रिका चला गया है। युवक की तलाश के लिए परिवार के लोगों ने रिश्तेदार सहित कई जगहों पर खोजबीन की लेकिन उसका कहीं पता नहीं चल पाया। वहीं पुलिस दिए गए आवेदन के आधार पर सन्हा दर्ज कर मामले की छानबीन कर रही है।

मनिका की महिला से पैसे लूट कर चोर फरार

मनिका। मनिका थाना क्षेत्र अंतर्गत स्थित भारतीय स्टेट बैंक के समीप से दिन सोमवार को एक महिला से पैसे लूट कर अज्ञात 2 चोर भागते में कामयाब रहे। प्राप्त जानकारी के अनुसार महिला कलावती देवी घर बिचलीदाग बैंक से 20 हजार रूपए निकालकर बाहर निकली थी तभी पहले से पैसे लूटने की फिराक में बैठे दो चोर महिला के हाथ से पैसे लूटकर पल्सर बाइक पर सवार होकर तेज गति से मदननीनगर की ओर भाग निकले। वहीं घटना की सूचना मिलते ही मनिका थाना के एसआई प्रदीप कुमार राय अपने दल बल के साथ घटनास्थल पर पहुंचकर मामले की जांच पड़ताल में जुट गये।

उपायुक्त ने अधिकारियों के साथ की बैठक लबित आवेदनों को लेकर दिये कई निर्देश

लोहरदगा। उपायुक्त डॉ वाधामारे प्रसाद कृष्ण की अध्यक्षता में सोमवार को आपके अधिकार, आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम को लेकर एक जरूरी बैठक समाहरणालय सभागार में हुई। इसमें बीते वर्ष उक्त कार्यक्रम में किरको में लबित केसीसी व शौचालय निर्माण के आवेदन और पेशरार में मत्स्य विभाग से संबंधित 38 आवेदन की समीक्षा हुई। पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल लोहरदगा को शौचालय से संबंधित सभी आवेदन को स्वीकृत करते हुए निष्पादित किये जाने का निर्देश दिया गया।



लौकराही के क्षेत्र में उन्नत कार्य करने के लिए मैरीलैंड स्टेट यूनिवर्सिटी अमेरिका ने मानद डॉक्टरेट की उपाधि से सम्मानित किया है। बिदेश्वर उरांव सेन स्टार अकादेमी हेहल रांची के निदेशक हैं। वर्तमान में सेवन स्टार अकादेमी की पांच ब्रांच चल रही हैं। जिसमें देश भर के दर्जनों लोगों को डॉक्टरेट की उपाधि से सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम का आयोजन 25 जून 2023 को इंडिया हेविटेड सेंटर नई दिल्ली में हुआ। जिसमें यूनिवर्सिटी के वाइस चांसलर के साथ सीनेट के सभी सदस्य के द्वारा सम्मानित किया गया।

जीवन में सफल होने के लिए लक्ष्य तय कर मेहनत करें : शरत विद्यार्थी

खबर मन्त्र संवाददाता

लोहरदगा/कैरो। प्रखंड के डॉक्टर अनुग्रह नारायण प्लस टू उच्च विद्यालय कैरो सभागार में सोमवार को मौलाना आजाद वेल्फेयर सोसाइटी व युवा संचालन मंच कैरो के संयुक्त तत्वधान में स्व गोविंद साहू प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। सम्मान समारोह में मैट्रिक व इंटर की परीक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्र छात्राओं को अतिथियों ने सम्मानित किया। मौके पर मुख्य अतिथि शरत कुमार विद्यार्थी ने कहा कि कड़ी मेहनत से ही सफलता मिलती



मेधावी छात्रों के साथ अतिथि।

है, जीवन में सफल होने के लिए निरंतर मेहनत करते रहें, लक्ष्य बनाकर निरंतर प्रयास करें सफलता अवश्य मिलेगी। डॉक्टर अनुग्रह नारायण प्लस टू उच्च विद्यालय के प्रधानाचार्य गणेश कुमार शारसी ने विद्यार्थयल के बच्चे अच्छे प्रदर्शन कर रहें हैं उन्होंने कहा कि हमारे छात्र छात्राएं इतनी मेहनत करे कि एक दिन इस विद्यालय से झारखंड टॉपर बने, हमारा विद्यालय किसी भी मायने में किसी भी सरकारी गैर सरकारी विद्यालय से कम नहीं है, हम छात्र छात्राओं को हर तरह की सुविधाएं प्रदान करने का प्रयास कर रहे हैं। जिन्गी उच्च विद्यालय के

खास बातें : कार्यक्रम को डॉक्टर राकेश प्रसाद, नाजिर आलम खान, कैरो उप मुखिया रवि प्रजापति, जमील अख्तर ने भी संबोधित किया। अतिथियों द्वारा प्रखंड टॉपर शिवानी कुमारी, पवन प्रजापति, अजिता कुमारी, रफत खतून, शादिब्या खतून, नईशा परवीन, आसिफ आलम, रोशनी खतून, निकेत कुमार सौनी, प्रदेशीया उरांव, पूजा कुमारी, रोशनी कुमारी आदि को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। संवाजन आजीवन संरक्षक सीमाई अंसारी व धन्यवाद ज्ञापन सौदागुड के अध्यक्ष महताब आलम ने किया। प्रधानाचार्य अलीरजा अंसारी ने कहा मेहनत इतनी खामोशी के करो कि सफलता शोर मचाने लगे, उन्होंने कहा संस्कारयुक्त शिक्षा ही सबसे अच्छी शिक्षा है।

खबर मन्त्र संवाददाता

मनिका। मनिका प्रखंड मुख्यालय के सिंजो पंचायत अंतर्गत स्थित पचफेड़ी चौक के समीप शिव मंदिर के प्रांगण में भगवान राधे कृष्ण के मूर्ति का प्राण प्रतिष्ठा को लेकर सोमवार को गाजे-बाजे के साथ भव्य कलश शोभा यात्रा निकाली गई। वहीं कलश यात्रा कार्यक्रम में क्षेत्र के सैकड़ों श्रद्धालुओं के साथ-साथ दर्जनों महिलाएं एवं बच्चियां शामिल हुए और सभी सेमराहट नदी के तट पर पहुंचे। जहां अखिलेश महाराज एवं बाहर से आए हुए पंडित के द्वारा विधिवत पूर्वक मंत्रोच्चार के साथ कलश में जल भरवाया गया। इस दौरान श्रद्धालुओं में काफी उत्साह देखा गया। श्रद्धालुओं के जयघोष से पूरा क्षेत्र का वातावरण गुंजायमान हो उठा। वहीं नदी के तट से कलश में जल भर शिव मंदिर में कलश स्थापना की गयी। आयोजक अमर पूजा समिति सिंजो ने बताया कि जल यात्रा के साथ ही आज से तीन दिवसीय पूजन कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ है। आज संध्या 7 बजे से आरती एवं

तीन दिवसीय पूजन कार्यक्रम का आयोजन, 28 जून को होना मूर्ति का स्थापना

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि थे राजद के भावी प्रत्याशी : गिरजानंदन सिंह चेतो



दिनांक 27 जून को प्रातः 7 बजे से पूजन, शाम 6 बजे से नरार भ्रमण, 28 को प्रातः 7 बजे से मूर्ति का पूजन कर स्थापना एवं हवन और दोपहर 2 से विशाल भंडारे होगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि चतरा सांसद उम्मीदवार डॉ अशोक कुमार सिंह व राजद के भावी प्रत्याशी गिरजानंदन सिंह चेतो उर्फ गिरी जी भी थे।

स्पीड
न्यूज

चिरकुंडा: सहायक शिक्षक के निधन पर शोक की लहर

चिरकुंडा। कुमारधुबी अखिल झारखंड प्राथमिक शिक्षक संघ अंचल निरसा 3 के पूर्व सचिव सहायक शिक्षक मध्य विद्यालय मैथन परिया नंबर 6 के संजीव कुमार सिंह(49) साल की उम्र में ही आज सोमवार को हृदय अघात रुक जाने के कारण उनका निधन हो गया। जिससे शिक्षकों में शोक की लहर व्याप्त है। उनका अंतिम संस्कार सुल्तानगंज गंगा तट पर संपन्न होगा। वहीं अखिल झारखंड प्राथमिक शिक्षक निरसा 3 के अध्यक्ष प्रमोद कुमार झा ने कहा कि उनके निधन से शिक्षक समाज को गहरा आघात पहुंचा है। उनके दाह संस्कार कार्यक्रम में राजीव रंजन मिश्रा, अरुण कुमार सिंह, पुरुषोत्तम सिंह, अजीम अंसारी, योगेंद्र प्रसाद, धनजय रावत, सत्यम मंडल, समीर कुमार दास, पंकज सिंह, सोमनाथ चटर्जी, दिलीप पासवान, राजकुमार, शेष नारायण सिंह सहित अन्य शिक्षक गण मौजूद थे।

आजीविका संसाधन केन्द्र में अनियमितता का आरोप



बोकारो/कसमर। कसमर प्रखंड के फार्म टांड स्थित कसमर आजीविका संसाधन केन्द्र के वहादवीवारी निर्माण में भारी अनियमितता बरतने का मामला सामने आया है। प्राकल्पन के मुताबिक लगभग एक करोड़ रुपए की लागत से ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल बोकारो द्वारा वहादवीवारी निर्माण में विमनी भट्टा की जगह बांगला भट्टा के ईट से जोड़ाई कार्य किया जा रहा है। सीमेंट एवं बालू की मात्रा 1रू 6 की जगह 1रू10 का दिया जा रहा है। बताया जाता है वहादवीवारी खड़ा होवे ही साथ साथ प्लास्टर किया जा रहा है तबकि ईट एवं सीमेंट की मात्रा न दिखे। बता दें कि फार्म टांड में वहादवीवारी निर्माण का कार्य किया जा रहा है। कसमर प्रखंड प्रमुख नियोती कुमारी ने बताया कि कार्यालय अभियंता द्वारा अधिक से अधिक कमीशन वसूली के चक्कर में मनमानी करते हुए वहेते संवेदकों को कार्य दिया जा रहा है। इससे पूर्व अनियमितता हुई है।

एक नजर में

फुसरो : नगर परिषद की मनमानी के खिलाफ आंदोलन 28 को



बेरमो। नगर परिषद फुसरो के द्वारा शहरी जलापूर्ति योजना के तहत आम आदमी को मिलने वाले पानी पर भारी कनेक्शन चार्ज लगने एव मनमानी होडिंग टेक्स के लागू करने के खिलाफ करगली बाजार की महिलाओं ने कहा कि नगर परिषद फुसरो के मनमानी के खिलाफ नही चलेंगी। हमलोग भी घरों से निकल कर नगर परिषद कि घेराव करेंगे। जब अन्य नगर परिषद में भी पानी का कनेक्शन केवल आधार कार्ड लेकर दिया जा रहा है तो नगर परिषद फुसरो क्या सोचकर इतना भारी चार्ज लगाया। सभी उपस्थित लोगों ने कहा युवा व्यसगी संघ फुसरो के द्वारा होने जा रहे आंदोलन 28 जून को बढ़चढ़कर शामिल होंगे। युवा व्यवसायी संघ के कार्यकारी अध्यक्ष कृष्ण कुमार एव व्यवसायी संघ के महासचिव मोहम्मद कलाम खान एव बल्ड के केन्द्रीय अध्यक्ष मोहम्मद जावेद खान एवसहित मोहम्मद फारूक एव मोहम्मद मुश्ताक हाजी अलाउद्दीन एव मोहम्मद मौजूद थे।

भाजपा कार्यकर्ताओं ने दी केन्द्र सरकार की योजनाओं की जानकारी

बेरमो। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केन्द्र सरकार के नौ वर्ष पूरे होने पर भाजपा पूरे प्रदेश में विशेष जनसंपर्क अभियान चल रही है। सोमवार बेरमो विधानसभा के फुसरो मंडल अंतर्गत अंबेडकर कॉलोनीए ढ़ारी बस्ती के सोतारडीह और भोला नगर में मंडल महामंत्री टुनटुन तिवारी के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने घर घर जाकर केन्द्र की मोदी सरकार की प्रमुख उपलब्धियों एवं योजनाओं की जानकारी दी। महा जनसंपर्क अभियान पूर्व जिला अध्यक्ष जगन्नाथ राम शामिल हुए। इस अवसर पर महामंत्री रमेश स्वर्णकार सहित शिवलाल रविदासए प्रणथ गिरीए चंदन रामए अशोक रविदास सहित दर्जनों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

झारखंड के 62 अंगीभूत कॉलेजों में इंटर की पढाई बंद शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारियों ने काला बिल्ला लगा किया प्रदर्शन

शिक्षकों ने कहा बच्चों के भविष्य से हो रहा है खिलवाड़

खबर मन्त्र संवाददाता

कतरास। सोमवार को कतरास महाविद्यालय के शिक्षक एवं शिक्षकेतर कर्मियों ने सामूहिक रूप से काला बिल्ला लगाकर सरकार की नीतियों का पुरजोर विरोध किया। बताया चले कि झारखंड में नई शिक्षा नीति के आलोक में झारखंड के 62 अंगीभूत महाविद्यालयों में इंटर की पढाई



खत्म कर दी गई है। अभी झारखंड में मौजूदा आलम यह है कि लाखों की संख्या में ग्रामीण एवं शहरी परिवेश के बच्चे इधर - उधर नामांकन की तलाश में भटक रहे हैं। उनका शुध लेने वाला पूरे झारखंड में ना ही कोई अधिकारी है

ना कोई मंत्री। अगर मौजूदा सत्र में नामांकन शुरू नहीं की जाती है तो पूरे राज्य भर के लगभग 5000 की संख्या में शिक्षक एवं कर्मचारी गण अपने 20,000 परिवार के सदस्यों सहित बेरोजगार हो जाएंगे। इन्ह बात को लेकर अपनी रोजी-रोटी के

लायंस क्लब, कतरास ने विभाग को सौंपा एक क्विंटल ई वेस्ट

धनबाद।

पूरे विश्व में इलेक्ट्रॉनिक वेस्ट से होने वाले विकिरण तथा प्रदूषण को रोकने के लिए लायंस इंटरनेशनल संस्था द्वारा पूरे विश्व में इलेक्ट्रॉनिक वेस्ट कलेक्शन ड्राइव चलाया जा रहा है। जिसके तहत लायंस इंटरनेशनल के सभी शाखाओं को अपने अपने क्लबों के माध्यम से इलेक्ट्रॉनिक वेस्ट को संग्रह कर एक पंजीकृत एजेंसी को जमा कराने के निर्देश के तहत सोमवार को लायंस क्लब ऑफ कतरास द्वारा करीब 1000 किलो इलेक्ट्रॉनिक वेस्ट का डिस्पैच संबंधित एजेंसी को किया गया। लायंस क्लब ऑफ कतरास द्वारा ई-

बोकारो : वेदांता ईएसएल के स्कूल स्कूल में 32 युवाओं ने लिया प्रशिक्षण

खबर मन्त्र संवाददाता

बोकारो। वेदांता ईएसएल बहु व्यापार आवासीय प्रशिक्षण केन्द्र के रूप में ईएसएल रिक्रल स्कूल स्थापित कर युवाओं को एनएसडीसी प्रमाणित प्रशिक्षण प्रदान कर 80 : से अधिक प्लेसमेंट गारंटी सहित प्रति माह 15 हजार से अधिक का न्यूनतम वेतन प्रदान करता है। पुरुष छात्रों के लिए सोलर पीवी इंस्टॉलेशन और महिला छात्रों के लिए सिलाई मशीन प्रशिक्षण का प्रावधान रखा गया है। पहले बैच के समापन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि सीओओए ईएसएल रवीश शर्मा और विशिष्ट अतिथि डीडीएमए



नाबार्ड फिलमोन बिलुंग ने बैच और सहयोगी भागीदारों को 100 : प्लेसमेंट के लिए बढ़ाई दी तथा झारखंड को बेहतर बनाने हेतु एक दूसरे को योगदान देने की जिम्मेदारी पर जोर दिया। मौके पर सीओओ श्री शर्मा व डीडीएम श्री बिलुंग ने नाबार्ड के एजीएम मुकेश कुमारए प्रबंधक नीतू कुमारीए

ईएसएल के सीएसआर उप प्रमुख राकेश कुमार मिश्राए ईआर एंड पीआर एक्सप्टिस्ट जीएम संजय सिन्हाए पूर्वी मोहाल के सरपंच नीतीश मुखर्जी और पश्चिम मोहाल के मुखिया निमाई रजवार की उपस्थिति में छात्रों को प्रशिक्षण प्रमाणपत्र और प्रस्ताव पत्र से सम्मानित किया।

ब्लैक लिस्टेड कंपनी कर रही कोयले का उत्पादन: धुव महतो

निचिंतपुर। ईस्ट बसुरिया कोलियरी के मुख्य द्वार के समीप गड्डिया विस्थापित मोर्चा के बैनर तले एक दिवसीय धरना दिया गया। मौके पर धुव महतो ने बीसीसीएल प्रबंधन पर गंभीर आरोप लगाते हुए कहा कि बीसीसीएल प्रबंधन भाले भाले रैयतों की जमीन को गलत तरीके से रजस्ट्री करा कर कोयला उत्खनन कर रही है। धुव महतो ने कहा कि बीसीसीएल प्रबंधन ऐसे कंपनी के साथ साठ गांठ कर ब्लैकलिस्टेड कंपनी को ही कोयला उत्खनन का कार्य दिया है। लिब्रा कंपनी को ब्लैकलिस्टेड किया गया था मगर आज संजय उद्योग के नाम से कार्य कर रही है।

गोविंदपुर में कांग्रेस का यूथ जोड़ो कार्यक्रम

अभियान

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। सोमवार को गोविंदपुर के महबूबी स्कूल के प्रांगण में धनबाद जिला 20 सूत्री उपाध्यक्ष सह झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अनुशासन समिति के अध्यक्ष ब्रजेंद्र प्रसाद सिंह, झारखण्ड प्रदेश युवा कांग्रेस के अध्यक्ष अभिजीत राज, धनबाद जिला कांग्रेस कमेटी के वरिष्ठ उपाध्यक्ष जोगेंद्र सिंह योगी, एव धनबाद जिला युवा कांग्रेस के अध्यक्ष कुमार गौरव की उपस्थिति में सिंदरी विधानसभा के गोविंदपुर प्रखण्ड अध्यक्ष आकिब जावेद के नेतृत्व में यूथ जोड़ो यूथ

संगठन से युवाओं को जोड़ने का हो रहा है काम

झारखण्ड प्रदेश युवा कांग्रेस के अध्यक्ष अभिजीत राज ने कहा कि यूथ जोड़ो यूथ जोड़ो कार्यक्रम के तहत पूरे प्रदेश का काम किया जा रहा है। क्योंकि कांग्रेस पार्टी ही देश के युवाओं का भविष्य उज्वल कर सकती है। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में धनबाद जिला 20 सूत्री उपाध्यक्ष सह झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अनुशासन समिति के अध्यक्ष श्री ब्रजेंद्र प्रसाद सिंह

जोड़ो कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसका संचालन सिंदरी विधानसभा के अध्यक्ष टिंकू अंसारी के द्वारा किया गया। कार्यक्रम में युवा कांग्रेस के पंचायत अध्यक्ष निवाज शाह, फारूक शाह, रिजवान शाह, मोहन काजी, नईम शाह, जाहिद शाह, मनीर अन्सारी, उपमुखिया आरिफ

, झारखंड प्रदेश युवा कांग्रेस के अध्यक्ष अभिजीत राज, जिला युवा कांग्रेस के अध्यक्ष कुमार गौरव, धनबाद जिला कांग्रेस कमेटी के वरिष्ठ उपाध्यक्ष जोगेंद्र सिंह योगी, धनबाद जिला युवा महासचिव विकी कुमार सोनु यादव, खुशींद अंसारी, नीरज दास, मजहर आलम, विधानसभा महासचिव जबीर, रिजवान, कॉर्डिनेटर सरफराज समेत महिला एवं युवा कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद थे।

संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि ब्रजेंद्र सिंह ने कहा कि धनबाद जिला में कांग्रेस और उसके सभी इकाई मजबूत हैं आने वाले लोकसभा चुनाव में औकाग्रिस का परचम लहराएगा और जनता की जो भी समस्या हैं उसे अपने अध्यक्ष के साथ मिले जटिल से जटिल काम को भी कराया जाएगा।

आंदोलनकारी संघर्ष मोर्चा ने लिया आक्रोश महारेली का निर्णय

बोकारो। झारखण्ड आंदोलनकारी संघर्ष मोर्चा के तत्वावधान में अलग राज्य आंदोलनकारियों का एक दिवसीय महासम्मेलन गोला प्रखंड किसान सभागार में आयोजित किया गया। महासम्मेलन में विभिन्न वक्ताओं ने आंदोलनकारियों व उनके आश्रितों को मान.सम्मान एवं पहचानए पेंशनए चिकित्सा सुविधा एवं अन्य सरकारी सुविधा अखिलंब मुहैया कराने पर जोर दिया। महासम्मेलन में आगामी आन्दोलन एवं महारेली करने हेतु रणनीति बनाई गई जिसमें गांव स्तर में जाकर आन्दोलनकारियों को एकजुट करने एवं आन्दोलनकारियों के हक और अधिकार के लिए 10 अक्टूबर को रांची में आक्रोश महारेली का निर्णय लिया गया।

जैप के सफल अभ्यर्थियों ने मंत्री को सौंपा मांग पत्र

खबर मन्त्र संवाददाता

बोकारो/कसमर। मुरुबंदा स्थित आवास में दर्जा प्राप्त मंत्री सह गोमिया के पूर्व विधायक योगेंद्र प्रसाद महतो से झारखंड सशस्त्र पुलिस के सफल अभ्यर्थियों के एक प्रतिनिधिमंडल ने उन्हें अपनी समस्या से अवगत कराते हुए विज्ञापन संख्या 02थे2011;सामान्य आरक्षीह वाहिनी संख्या 02 से 09 तक की द्वितीय मेधा सूची प्रकाशित कराने की मांग की। अभ्यर्थियों ने बताया कि उक्त विज्ञापन संख्या के आलोक में 1020 रिक्त पदों के विरुद्ध वर्ष 2012 में शारीरिक एवं

नाले में मिला ट्रैक्टर चालक का शव

खबर मन्त्र संवाददाता

सिंदरी। गौशाला ओपी अंतर्गत शहरी सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के समीप झरिया सिंदरी मुख्य मार्ग पर बने पुलिया के नीचे सोमवार को दोपहर एक बजे ट्रैक्टर चालक का शव बरामद हुआ है। परिजनों ने शव की पहचान टासरा बस्ती निवासी नारायण सिंह के रूप में की है। गौशाला ओपी पुलिस शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेजने की तैयारी कर रही है। घटना के संबंध में बताया जा रहा है कि कुछ स्थानीय लोग झरिया सिंदरी मुख्य मार्ग से गुजर रहे थे। तभी उन्होंने देखा कि शव नाले में पड़ा हुआ है। इसकी सूचना क्षेत्र में आग की तरह फैल गई। शव की पहचान परिजनों ने किया और बताया कि रविवार की देर शाम मे गायब थे।



नारायण सिंह कांडू निवासी सुभाष मंडल का ट्रैक्टर चालक था। परिजनों ने बताया कि नारायण सिंह रविवार की सुबह घर से कांडू गए थे। प्रतिदिन की तरह देर शाम घर वापस नहीं लौटने पर खोजबीन की गई। परंतु कुछ पता नहीं चला। सोमवार को दोपहर लगभग एक बजे नाले में शव मिलने की शंका पर देखा तो पाया गया। परिजनों ने बताया कि शव के पास से उनका मोबाइल मिला है, लेकिन साइकिल

गायब है और सिर पर चोट है। सूचना के आधार पर पहुँची गौशाला ओपी पुलिस शव को अपने कब्जे में लेकर पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए धनबाद भेज रही है। गौशाला ओपी प्रभार प्रभारी प्रदीप कच्छप ने बताया कि शव का पोस्टमार्टम के लिए एसएनएमएमसीएच धनबाद भेज जा रहा है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद आगे की कार्यवाई की जाएगी।

जीवों का उद्धार के लिए हुई है भागवत शास्त्र की रचना

चिरकुंडा। चिरकुंडा-पंचेत रोड के तीन न चढ़ाई स्थित श्रीश्री राम भरोसा धाम सार्वजनिक मंदिर के प्रतिष्ठा एवं स्थापना की प्रथम वर्षगांठ पर सात दिवसीय श्रीमद भागवत कथा के दूसरे दिन सोमवार को कैलाश नगर श्रीधाम वृन्दावन से आए कथावाचक माधव जी महाराज ने कहा कि भागवत शास्त्र की रचना कलसुग के जीवों के उद्धार करने के लिए की गई है श्रीमद भागवत में एक नवीन मार्गदर्शन कराया गया है।

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी संदीप सिंह की अध्यक्षता में सोमवार को समाहरणालय सभागार में नीलाम पत्र वादों से संबंधित समीक्षात्मक बैठक आहूत की गई। बैठक में नीलाम से संबंधित विभागवार कार्यों की समीक्षा की गई। समीक्षा के क्रम में सभी नीलाम पत्र पदाधिकारियों से नीलाम वादों के लॉबिंग पड़े मामलों की समीक्षा करते हुए विभिन्न विभागों में लक्ष्य के अनुरुप कार्यों में प्रगति लाने का निर्देश दिया गया। बैठक में परिवहन विभाग, खनन विभाग, राजस्व विभाग, भूमि सुधार, विद्युत, सहकारिता, सहित अन्य विभागों के राजस्व वसूली की समीक्षा की गई। जिन विभागों के



बैठक में थे शामिल

बैठक में अपर समाहार्त नंदकिशोर गुप्ता, डीसीएलआर श्री शतीश चंद्रा, डीआरडीए निदेशक मुमता अली अहमद, विशेष कार्य पदाधिकारी सुधांत मुखर्जी, जिला नीलाम पत्र पदाधिकारी अशु पांडेय, कार्यपालक दंडाधिकारी कुमार बंधु कच्छप समेत कई सर्टिफिकेट पदाधिकारी मौजूद रहे।

राजस्व वसूली से संबंधित रिपोर्ट विरुद्ध नोटिस वारंट निर्गत कर में कमी पाई गई, उन विभागों के प्रधान को लक्ष्य के अनुरुप उपलब्धि हासिल करने के निर्देश दिए गए। उपायुक्त द्वारा ऋण की राशि ना भुगतान करने वाले के कार्यवाई को कहा गया। उन्होंने कहा कि एकट फॉरमेट के तहत नियमसंगत कार्यवाई करें, अगर रिपोर्ट पड़े तो संपत्ति कुर्की भी अवश्य करें।

पेज 1 का शेष

भाजपा के इशारे पर...

झारखंड विधानसभाध्यक्ष रबीन्द्रनाथ महतो ने राजभवन पर भाजपा के इशारे पर काम करने का आरोप लगाया है। बतौर झारखंड मुक्ति मोर्चा नेता रबीन्द्रनाथ महतो ने कार्यकर्ता सम्मेलन में जहां खुलकर भड़ाम निकाली, वहीं द्वाँट कर सार्वजनिक रूप से राजभवन पर आरोप भी लगाया है। हाल के दिनों में राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन विभिन्न जिलों में अपने संवाद कार्यक्रम को ले कर सुर्खियों में हैं। जिला भ्रमण के दौरान राज्यपाल का जनता से सीधा संवाद कहीं ना कहीं सत्तारूढ दल के लिए आंख की किरकिरी बनने लगी है। रविवार को भी सत्तारूढ दल झारखंड मुक्ति मोर्चा राज्यपाल की कार्यशैली से नाराज होकर सवाल उठा रहा था अब विधानसभाध्यक्ष रबीन्द्रनाथ महतो ने ना केवल झारखंड मुक्ति मोर्चा के कार्यकर्ता सम्मेलन में सवाल खड़े किये बल्कि द्वाँट के माध्यम से हमला बोला है। विधानसभाध्यक्ष ने अपने द्वाँट में लिखा है कि विधानसभा में विशेष सत्र बुलाकर आदिवासीयों की पहचान सरना धर्म कोड को विधानसभा से पारित कर राजभवन को भेजा लेकिन राजभवन से बिल को लौटाया गया। 1932 खतियान आधारित स्थानीय नीति को विधानसभा से पारित कर राजभवन को भेजा गया, वह भी लौटा दिया गया। इससे स्पष्ट संकेत मिलता कि राजभवन भी भाजपा के इशारे पर काम कर रहा है।

राज्य के 189 उत्कर्मित...

कैबिनेट ने प्रदेश के 29834 आंगनबाड़ी सेविका-सहायिका को स्मार्टफोन देने के प्रस्ताव को भी मंजूरी दी है। यह स्मार्टफोन 8000 रुपये जीएसटी के साथ दी जायेगी। अन्य प्रस्तावों को भी मिली मंजूरी : कैबिनेट ने रांची में अजीम प्रेमजी विश्वविद्यालय की स्थापना के लिए 150,एकड़ भूमि 99 वर्ष की लीज पर देने के अतिरिक्त उसी भूमि पर मेडिकल कॉलेज बनाने की योजना की स्वीकृति दी है। झारखंड अधिवक्ता कल्याण निधि कोष अधिनियम में संशोधन हुआ। वकालतनामा,शपथ पत्र इत्यादि के लिए स्टंप पेपर 15 रुपये लाता था, उसकी जगह 30 रुपये लागेगा। यह राशि अधिवक्ता कल्याण कोष में जाएगी। कैबिनेट में पंचायतों को डिजिटल करने की योजना की भी स्वीकृति मिली। इसके अलावा पथ निर्माण से जुड़ी योजनाओं की भी मंजूरी दी गई। कैबिनेट ने कारखाना अधिनियम 2023 की मंजूरी दी। इसके तहत पहले राजस्थान महिला भी रात के 10 से सुबह 6 तक कार्य कर सकेगी, कारखाना में पूरी सुरक्षा की व्यवस्था होनी चाहिए। कैबिनेट ने इसके अलावा भारत सरकार के उपकरण भारत रैयतों की जमीन को गलत तरीके से रजस्ट्री करा कर कोयला उत्खनन कर रही है। धुव महतो ने कहा कि बीसीसीएल प्रबंधन ऐसे कंपनी के साथ साठ गांठ कर ब्लैकलिस्टेड कंपनी को ही कोयला उत्खनन का कार्य दिया है। लिब्रा कंपनी को ब्लैकलिस्टेड किया गया था मगर आज संजय उद्योग के नाम से कार्य कर रही है।

मिल गयी रिमांड...

दस्तावेज के साथ पहुंचे सीओ : इडी ने ने सोमवार को सदर सीओ अमित भगत को चेरायार होम के जमीन दस्तावेज के साथ अपने जेनल कार्यालय बुलाया। अमित भगत चेरायार होम रोड के चार एकड़ 83 डिसिमिल जमीन के दस्तावेज के साथ पहुंचे। शाम में बाहर निकले पर उन्होंने मीडिया से कुछ भी बताने से परहेज किया। हालांकि, सूत्रों ने बताया कि सदर सीओ को कारोबारी विष्णु अग्रवाल से जुड़े मामले को मिल रही दस्तावेजों के साथ बुलाया था। इडी न्यूक्लियस मॉडल और सेना से जुड़े जमीन के मामले में दस्तावेज के जानकारी हासिल की है। जेल अधीक्षक से आज पूछताछ : इधर, जेल में जश्न मनाने व फुटेज उपलब्ध नहीं कराने को लेकर आज बिरसा मुंडा सेंट्रल जेल के अधीक्षक हामिद अख्तर से इडी 27 को पूछताछ होगी। मनी लाउंड्रिंग के आरोपियों को मिल रही सुविधाओं सहित सीसीटीवी के फुटेज पर हामिद अख्तर से जानकारी लेगी। इडी को सूचना मिली थी कि मनी लाउंड्रिंग के आरोपियों ने जेल में जश्न मनाया है, पिछले दिनों मनी लाउंड्रिंग के आरोपियों की एक-दूसरे से रात में मिलने की सूचना के मद्देनजर इडी ने कोर्ट की अनुमति से जेल में छपा मार कर सीसीटीवी फुटेज जब्त किया था। फुटेज की जांच से इसकी पुष्टि हुई कि पावर ब्रोकर प्रेम प्रकाश ने जेल में रांची के पूर्व उपायुक्त छवि रंजन के मुलाकात की थी। छवि रंजन ने इडी को बताया था कि प्रेम प्रकाश खुद मिलने आया था।

पंकज मिश्रा के करीबी...

बजरंगी प्रसाद यादव पंकज मिश्रा के करीबी माने जाते हैं। बजरंगी यादव पर आरोप है कि उन्होंने इडी के द्वार जब्त पोकेलोन हाइवा का इस्तेमाल अवैध खनन में कर रहे थे। रविवार को सदर अनुमंडल पदाधिकारी एवं जिला खनन पदाधिकारी विभूति कुमार पुलिस बल के साथ खनन टास्क फोर्स लेकर अवैध खनन व परिवहन के रोकथाम के लिए औचक निरीक्षण किया था। निरीक्षण के दौरान मंडरो अंचल के महादेवगंज के मौजा-टेम्बा के थाना क्षेत्र पर बिना अनुमति के वैगन ड्रिल से बोरिंग कर पोकेलोन जेसीबी हाईवा से पत्थर का परिवहन किया जा रहा था। प्राथमिकी में उल्लेख किया गया है कि जिस पोकेलोन हाईवा गाड़ी को पूर्व में विधिवत कानूनी रूप से जब्त किया गया था उसका उपयोग खनन कार्य में किया जा रहा था। इससे पुलिस की कार्यशैली पर सवालिया निशान खड़ा कर दिया है।



भारत-अमेरिका की मित्रता वैश्विक मलाई के लिए : पीएम मोदी

नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को कहा कि भारत और अमेरिका की मित्रता वैश्विक मलाई के लिए है। इससे हमारा ग्रह बेहतर और मजबूत होगा। प्रधानमंत्री मोदी ने आज अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन के टवीट को रिटवीट कर यह बात कही। बाइडेन ने कहा कि अमेरिका और भारत के बीच की दोस्ती दुनिया में सबसे महत्वपूर्ण दोस्ती में से एक है। यह पहले से कहीं अधिक मजबूत, करीब और अधिक गतिशील है।

भारी बारिश के कारण केदारनाथ यात्रा पर लगी रोक

देहरादून। भारी बारिश के कारण उत्तराखंड सरकार ने केदारनाथ यात्रा पर रोक लगा दी है। यह जानकारी प्रदेश के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने दी। मुख्यमंत्री धामी ने सोशल मीडिया पर जानकारी देते हुए कहा है कि भारी बारिश के कारण केदारनाथ यात्रा पर अगले आदेश तक रोक लगा दी गयी है। उन्होंने कहा कि यात्रियों के जानमाल की रक्षा के लिए यह निर्णय लिया गया है कि भारी बारिश के दिनों में यात्रा स्थगित रखी जाये।

इम्स मुक्त भारत का लक्ष्य हासिल करेगा देश : अमित शाह

नयी दिल्ली। केंद्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह ने कहा कि हम इम्स मुक्त भारत के लक्ष्य को हासिल करेंगे। इस दिशा में तेजी से कार्य किया जा रहा है। गृह मंत्रालय ने नाकॉटिक्स के खिलाफ जीरो टॉलरेंस की नीति अपनायी है। देशभर में लगभग 6 लाख किलो जला मादक पदार्थों को नष्ट किया जा चुका है। शाह ने सोमवार को नशीली दवाओं के दुरुपयोग और अवैध तस्करी के खिलाफ अंतरराष्ट्रीय दिवस के अवसर पर एक वीडियो संदेश में कहा कि हमारा संकल्प है कि हम भारत में नाकॉटिक्स का व्यापार नहीं होने देंगे और ना ही भारत के मध्यम से इम्स को विश्व में कहीं बाहर जाने देंगे।

किरियाकोस मित्सोटाकिस दोबारा बने ग्रीस के पीएम

एथेंस। किरियाकोस मित्सोटाकिस दोबारा ग्रीस के प्रधानमंत्री बने हैं। मई में हुए आम चुनावों में बहुमत से पांच सीटें पीछे रह जाने के बाद हाल ही में दोबारा हुए चुनाव में भी मित्सोटाकिस ही आगे रहे। अब दोबारा प्रधानमंत्री बनने के बाद उन्होंने ग्रीस को बदलावों के रास्ते पर आगे बढ़ाने की बात कही है।

ओमान के नेताओं से मिले डोमाल

नयी दिल्ली। राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार (एनएसए) अजित डोमाल ने सोमवार को मस्कट में ओमान के शीर्ष नेता सुल्तान हैसम बिन तारिक से मुलाकात की और उन्हें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का एक लिखित संदेश सौंपा, जिसमें दोनों देशों के बीच संबंधों के विभिन्न पहलुओं का उल्लेख किया गया है।

पाकिस्तान में एक ले. जनरल समेत तीन सैन्यकर्मी बर्खास्त

इस्लामाबाद (हि.स.)। पाकिस्तान में विगत नौ मई को पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान की गिरफ्तारी के बाद हुई हिंसा का मामला शांत नहीं हो रहा है। पाकिस्तानी सेना ने इस मामले में सौ से अधिक लोगों पर मुकदमा चलाने की बात कही है। साथ ही, जानकारी दी गयी है कि एक लेफ्टिनेंट जनरल रैंक के अफसर समेत तीन अफसरों व कई सैन्य कर्मियों को बर्खास्त कर दिया गया है। इनके खिलाफ अब कोर्ट मार्शल की कार्यवाही होगी। पाकिस्तानी सेना के मीडिया विंग इंटर सर्विसेज पब्लिक रिलेशंस (आइएसपीआर) के महादेशक ने सोमवार को बताया कि पाकिस्तान की फौज ने एक लेफ्टिनेंट जनरल रैंक के अफसर

अब फ्रांस भारत के साथ लड़ाकू जेट इंजन बनाने को तैयार

पांचवीं पीढ़ी के विमान को शक्ति देने को 120 किलो न्यूटन का इंजन किया जाना है विकसित

एजेंसी नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के अमेरिका दौरे के बीच लड़ाकू जेट इंजन बनाने के लिए भारत में प्लांट लगाने की डील फाइनल होने के बाद अब फ्रांसीसी कंपनी सफ्रान भारत के साथ 110 किलो न्यूटन थ्रस्ट मिलिट्री इंजन विकसित करने के लिए तैयार हो गयी है। हालांकि, फ्रांसीसी कंपनी ने दो साल पहले जेट इंजनों की प्रौद्योगिकी हस्तांतरण करने का प्रस्ताव रखा था, लेकिन इसके लिए एक बिलियन यूरो से अधिक की मांग करने से यह मामला लटक गया। भारत के सबसे महत्वाकांक्षी पांचवीं पीढ़ी के विमान के लिए कोई स्वदेशी जेट इंजन नहीं है। इसलिए भारत ने विदेशी कंपनियों पर निर्भरता कम करने के साथ ही



'आत्मनिर्भर भारत' और 'मेक इन इंडिया' मिशन को बढ़ावा देते हुए एएमसीए के इंजन का निर्माण भी खुद ही करने का फैसला लिया है। 5.5 जनरेशन के विमान को शक्ति देने के लिए 120 किलो न्यूटन के इंजन का विकास किया जाना है। इसके लिए कई विदेशी कंपनियों से बातचीत की गयी, जिनमें फ्रांसीसी कंपनी सफ्रान, अमेरिकी कंपनी जनरल इलेक्ट्रिक और ब्रिटिश फर्म रोल्लस रॉयस हैं। दरअसल, भारत के साथ 2016 में 7.8 बिलियन यूरो के राफेल सौदे पर हस्ताक्षर करते समय फ्रांस ने भारतीय ऑफसेट पॉलिसी के तहत भारत में 50 प्रतिशत या 3.9 बिलियन यूरो का निवेश करने का करार किया था। इसके बावजूद, ऑफसेट अनुबंध के हिस्से के रूप में इंजन बनाने की तकनीक स्थानांतरित नहीं की गयी, बल्कि फ्रांसीसी इंजन कंपनी सफ्रान 1 बिलियन यूरो से अधिक की मांग करने लगी। इसलिए जेट इंजनों की प्रौद्योगिकी हस्तांतरण का मामला लटक गया। इसी तरह ब्रिटिश फर्म रोल्लस रॉयस से सौदे को अंतिम रूप देने रक्षा मंत्री

गयी। अमेरिकी कंपनी जीई एयरोस्पेस ने खुद घोषणा की कि उसके सहयोग से हिंदुस्तान एयरोनॉटिक्स लिमिटेड (एचएएल) भारत में ही लड़ाकू विमानों के लिए जीई-एफ 414 इंजन बनायेगा, जिससे भारत के फाइटर जेट्स को आधुनिक इंजन मिल जायेंगे। बाद में अमेरिकी राष्ट्रपति बाइडेन के साथ प्रधानमंत्री मोदी की द्विपक्षीय वार्ता के बाद भारत को जेट इंजन निर्माण तकनीक हस्तांतरित करने के इस ऐतिहासिक रक्षा सौदे की घोषणा भी की गयी। फ्रांसीसी कंपनी डीआरडीओ के गैस टर्बाइन रिसर्च एस्टेब्लिशमेंट (जीटीआरई) के साथ एक नया अत्याधुनिक 110 किलो न्यूटन थ्रस्ट इंजन विकसित करने के लिए तैयार है। प्रस्ताव में

देश वर्ष 2047 तक होगा सिकल सेल एनिमिया मुक्त : डॉ मांडविया



नयी दिल्ली (हि.स.)। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री डॉ मनसुख मांडविया ने कहा कि देश को साल 2047 तक सिकल सेल एनिमिया मुक्त बनायेगा। सोमवार को डॉ मनसुख मांडविया ने बताया कि देश को सिकल सेल एनिमिया से मुक्त बनाने के लिए पहले इसके मरीजों की पहचान बेहद जरूरी है। स्क्रीनिंग से यह लाभ होगा कि इसके मरीजों की पहचान कर इसे आगे बढ़ने से रोका जा सकेगा। इस मिशन के तहत उन्हें कार्ड दिया जायेगा। आयुष्मान भारत योजना के

सेमीकंडक्टर का अगला बड़ा गंतव्य होगा हिंदुस्तान : अश्विनी वैष्णव



नयी दिल्ली (हि.स.)। केंद्रीय इलेक्ट्रॉनिक एवं आईटी मंत्री अश्विनी वैष्णव ने सोमवार को कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अमेरिका यात्रा के परिणामस्वरूप हिंदुस्तान सेमीकंडक्टर का अगला बड़ा गंतव्य होगा। उन्होंने यहां आयोजित प्रेसवार्ता में कहा कि तीन महीने पहले ही सेमीकंडक्टर कॉर्पोरेशन में भारत और अमेरिका के बीच समझौते पर हस्ताक्षर किये गये हैं। अब प्रधानमंत्री के अमेरिका दौरे के दौरान सेमीकंडक्टर को लेकर तीन बड़े समझौते हुए हैं। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत का कद वैश्विक मंच पर अभूतपूर्व रूप से बढ़ा है। उनका अमेरिका और मिश्र दौरा ऐतिहासिक रहा है। पिछले 9 सालों में प्रधानमंत्री ने जिस तरीके से इलेक्ट्रॉनिक्स

भारत पर बयान को लेकर अमेरिकी दिग्गज ने ओबामा को लगायी फटकार



वाशिंगटन (हि.स.)। पूर्व अमेरिकी राष्ट्रपति बराक ओबामा के भारत पर दिये गये बयान को लेकर अमेरिकी दिग्गज जॉनी मूर ने उन्हें फटकार लगायी है। अंतरराष्ट्रीय धार्मिक स्वतंत्रता आजादी पर बने अमेरिकी आयोग के पूर्व मुखिया जॉनी मूर ने कहा है कि बेहतर होगा कि ओबामा अपनी ऊर्जा किन्हीं और कामों में खर्च करें। अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति बराक ओबामा ने एक साक्षात्कार में अल्पसंख्यकों के अधिकारों को लेकर भारत की आलोचना की थी। इस पर जॉनी मूर ने कहा कि पूर्व अमेरिकी राष्ट्रपति को भारत की आलोचना करने से ज्यादा भारत की तारीफ करने में अपनी ऊर्जा खर्च करनी चाहिए। भारत मानव इतिहास में सबसे विविधता वाला देश है। उन्होंने कहा कि भारत भी अमेरिका की तरह एक परफेक्ट

बाजपा के खिलाफ शिमला बैठक से पहले ही विपक्षी छेमे में तनातनी

नयी दिल्ली। वर्ष 2024 के चुनाव में बाजपा के खिलाफ एकजुट होकर लड़ने की 15 विपक्षी दलों द्वारा प्रतिबद्धता जताने के कुछ दिनों बाद ही आपसी समस्या सामने आने लगी है। भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी (माकपा-माक्सवादी) ने सोमवार को कानून का निरंकुश शासन चलाने के लिए तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी) शासित पश्चिम बंगाल सरकार की तीखी आलोचना की। सीपीएम महासचिव सीताराम येचुरी ने नयी दिल्ली में कहा कि हम उन सभी पार्टियों के खिलाफ हैं, जो लोकतंत्र को दबाने की कोशिश करते हैं। उन्होंने कहा कि यह केंद्र में बाजपा है, और पश्चिम बंगाल में टीएमसी है। हम विभाजनकारी ताकतों के खिलाफ लड़ेंगे। उन्होंने टीएमसी पर सीपीएम कार्यकर्ताओं की हत्या करने और लोकतंत्र को दबाने का आरोप लगाया।

हिमाचल में भारी बारिश से जनजीवन प्रभावित, 83 सड़के बंद, तीन की मौत

शिमला (हि.स.)। हिमाचल प्रदेश में मानसून की वर्षा का व्यापक असर दिख रहा है। पिछले 24 घंटे के दौरान राज्य के कई भागों में भारी बारिश हुई है, जिससे जनजीवन भी प्रभावित हुआ है। हमीरपुर जिले में सुजानपुर उपमंडल के खेरी गांव में बादल फटने की घटना में कुछ घरों में बाढ़ का पानी घुस गया। भारी वर्षा से राज्य के कई क्षेत्रों में भूस्खलन होने से अब तक तीन लोगों की मौत हो चुकी है और एक घायल हुआ है। इसके अलावा एक व्यक्ति अभी भी लापता है। भारी वर्षा और बाढ़ से कई पशुओं व गाड़ियों के बहने और अन्य सम्पत्ति को भी नुकसान हुआ है। राज्य बारिश के बीच भूस्खलन से चंडीगढ़-मनाली व शिलाई-पांवटा साहिब नेशनल हाइवे सहित 83 सड़क मार्ग अभी भी अवरुद्ध हैं, जिन्हें खोलने के प्रयास किये जा रहे हैं। चंडीगढ़-मनाली नेशनल हाइवे मंडी जिला में दो जगह अवरुद्ध है। हालांकि, कुल्लू से आने वाली छोटी गाड़ियों को वाया गोहर-चौलचौक होते हुए भेजा जा रहा है, लेकिन बड़ी गाड़ियां और मालवाहक वाहन अभी भी जाम में ही फंसे हुए हैं। पलम की खेप



लेकर जा रहे जीप चालकों ने बताया कि वे शनिवार से जाम में फंसे हैं। अगर समय पर मंडी में नहीं पहुंचे, तो फिर फसल खराब हो जाएगी और उन्हें भाड़ा भी नहीं मिलेगा। मंडी के एएसपी सागर चंद ने बताया कि सात और चार मील के पास नेशनल हाइवे को बहाल करने का कार्य चल रहा है। इस बीच पराशर घूमने आये चंबा के एक सौ विद्यार्थी बागी में सड़क टूटने के कारण शनिवार रात से ही फंसे हुए हैं, जिन्हें सुरक्षित स्थान पर ठहराया गया है। राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण की रिपोर्ट के मुताबिक मंडी जिले में सबसे ज्यादा 35 सड़कें बंद हैं। इसी तरह सिरमौर जिला में 23, चंबा में 10, सोलन में सात, कुल्लू में पांच, बिलासपुर, कांगड़ा, लाहौल-स्पीति और शिमला में एक-एक सड़कमार्ग बाधित हैं। भारी वर्षा से 140 ट्रांसफार्मरों के बंद होने से कई जगह बिजली गुल है। मौसम विभाग की रिपोर्ट के अनुसार धर्मशाला में सर्वाधिक 106 मिलीमीटर वर्षा हुई है। इसके अलावा अन्य जगहों पर भी भारी वर्षा हुई है। वर्षा के बाद नदी-नालों का जलस्तर भी बढ़ गया है, जिसके चलते प्रशासन ने लोगों से एहतियात बरतने और नदी-नालों के किनारे न जाने की अपील की है।

कपड़ा निर्यात बढ़ाने को व्यापार समझौते पर नजर : गोयल

नयी दिल्ली। कपड़ा मंत्री पीयूष गोयल ने सोमवार को कहा कि घरेलू कपड़ा उद्योग के लिए नए अवसर पैदा करने और निर्यात बढ़ाने के लिए सरकार कई देशों के साथ मुक्त व्यापार समझौते एवं व्यापक आर्थिक भागीदारी समझौते करने की कोशिश में लगी हुई है।

मोदी दुनिया के सबसे महान पीएम : फ्रेडी स्वान

नयी दिल्ली (हि.स.)। डेनमार्क के राजदूत फ्रेडी स्वान ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की तारीफ करते हुए कहा कि वह भारत ही नहीं, दुनिया के सबसे महान प्रधानमंत्री मंत्री हैं। प्रधानमंत्री मोदी का विजन देश को समृद्धि की ओर ले जाना है। यह बात फ्रेडी ने दिल्ली के कॉन्स्टीट्यूशन क्लब सभागार में 'प्रधानमंत्री आत्मनिर्भर भारत' की

कश्मीर घाटी के चार जिलों में एनआइए का छापा

श्रीनगर (हि.स.)। राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआइए) सोमवार सुबह से कश्मीर घाटी के चार जिलों में छापेमारी कर रही थी। एनआइए की टीम ने बताया कि आज की कार्यवाही के तहत चार जिलों कुलगाम, बांदीपोरा, शोपियां और पुलवामा में बारह स्थानों पर छापेमारी की गयी। यह स्थान प्रतिबंधित आतंकवादी संगठनों की नवगठित शाखाओं और सहयोगियों से जुड़े हाइब्रिड आतंकियों और ओवरग्राउंड वर्क्स के आवासीय परिसर थे। छापेमारी में इन संगठनों से सहानुभूति रखने वालों और कैडरों के परिसरों की भी बड़े पैमाने पर तलाशी ली गयी। एनआइए ने इन तलाशियों में बड़ी मात्रा में आपत्तिजनक डाटा वाले कई डिजिटल उपकरण बरामद किये हैं। आतंकी साजिश के विवरण को उजागर करने के लिए एजेंसी द्वारा इनकी गहन जांच की जायेगी। एनआइए द्वारा जांच किये जा रहे आतंकी संगठनों में द रेजिस्टंस फ्रंट (टीआरएफ), यूनाइटेड लिबरेशन फ्रंट जम्मू-कश्मीर (यूएलएफजेएडके), मुजाहिदीन गजवत-उल-हिंद (एमजीएच), जम्मू-कश्मीर फ्रीडम फाइटेर्स (जेकेएफएफ) शामिल हैं।

'द केरल स्टोरी' के बाद शाह और सेन लेकर आ रहे हैं फिल्म 'बस्तर'

विपुल अमृतलाल शाह एक दूरदर्शी फिल्ममेकर, प्रोड्यूसर और डायरेक्टर के रूप में जाने जाते हैं, जिन्होंने कई हिट और ब्लॉकबस्टर फिल्में दी हैं। उनका इंडियन एंटरटेनमेंट इंस्ट्रुटी सेक्टर में प्रमुख योगदान भी है। इस साल उन्होंने व्यापक रूप से प्रशंसित और रियल लाइफ स्टोरी बेस्ड अपनी फिल्म 'द केरल स्टोरी' के साथ इतिहास रच दिया। इस फिल्म का निर्देशन सुदीपो सेन ने किया है और फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर अपनी शानदार सफलता के साथ 256 करोड़ की कमाई की। 'द केरल स्टोरी' की ये मशहूर डायरेक्टर-प्रोड्यूसर जोड़ी अब एक बार फिर से साथ आ रही है और फिल्म का टाइटल 'बस्तर' है। निमार्ताओं ने एक अनाउंसमेंट पोस्टर के साथ अपने दूसरे सहयोग की घोषणा की, जिसमें हम देख सकते हैं कि शांतिपूर्ण माहौल के बीच, फिल्म का टाइटल लाल रंग से रंगा हुआ दिखाई दे रहा है। फिल्म का ये अनाउंसमेंट पोस्टर आशाजनक लग रहा है और जिसने लोगों के अंदर एक उत्सुकता भी पैदा की है, जिसके बारे में लोग और अधिक जानने चाहते हैं। हालांकि, फिल्म के बारे में ज्यादा कुछ

जानकारी सामने नहीं आयी है। कहा जा रहा है कि विपुल अमृतलाल शाह की आगामी फिल्म एक और चौकाने वाली और आखें खोलने वाली फिल्म है, जो एक और सच्ची घटना से प्रेरित होगी। फिल्म का टाइटल अनाउंसमेंट पोस्टर भी इस बात की गवाही देता है, जिस पर लिखा है, एक और सच्चाई, जो देश को चौका देगी। जैसा कि हम टाइटल अनाउंसमेंट पोस्टर में पढ़ सकते हैं जिसमें लिखा है, छिपा हुआ सच, जो देश में तूफान लेकर आयेगा। विपुल अमृतलाल शाह 'आखें', 'हॉलिवुड', 'फोर्स', 'कमांडो', 'वक्त', 'ममस्ते लंदन', 'सिंह इज किंग', 'द केरल स्टोरी', 'सनक' जैसी ब्लॉकबस्टर वेब शो ह्यूमन जैसी फिल्मों के साथ अपनी फिल्मोग्राफी के लिए लोकप्रिय हैं। यही नहीं, विपुल अमृतलाल शाह दूरदर्शी हैं और जो उनकी फिल्मोग्राफी से भी साफ झलकता है। 'बस्तर' का विकास और निर्माण लास्ट मांक मीडिया के सहयोग से सनशाइन पिक्चर्स प्राइवेट लिमिटेड ने किया जा रहा है। जबकि, यह फिल्म 5 अप्रैल 2024 को रिलीज होगी। लोग इस फिल्म की स्टारकास्ट के बारे में जानने के लिए उत्साहित हैं।



बोर्ड परीक्षा के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण पुस्तकें प्रकाशित

Jharkhand Board Today CLASS-X 2023

5th Edition and continued in 2021, 2022, 2023

हिंदी, English, Mathematics, Science, Social Science and Computer

मिल्टेन-सुलते गामवाली गल्फ्री पुस्तकें से सावधान !

VERMA PUBLISHING LTD.

4 - R. STREET, THIRUPAKKURA, BANGALURU (KARNATAKA) - 561011

Phone : (0821) 2517815, 2517817, 8431102825, 8431151442

Total Loc in www.vermapress.com, E-mail : vermapress@gmail.com

बिना ऑपरेशन किये 100% गारंटी के साथ

9155997766

बवारीसर

हाइड्रोसील, भगवन्दर

माँ क्लिनीक

डॉ० डी० बी० बेरानी

रातु रोड, रामबिलास पेट्रोल पम्प के सामने, रांची

फोन - 9470997766, 9155997766

रोज सुबहा उठना है सुबह 9 बजे से 1 बजे तक और शाम 4 से 7 बजे तक

बीमारी ठीक नहीं होने पे पूरा पिसा वापस





लंबे इंतजार के बाद यात्रीगण अब जल्द ही वंदे भारत ट्रेन से सफर कर पायेंगे

पटना में भी बुकिंग शुरू, 28 से नियमित चलने लगेगी पटना-रांची वंदे भारत ट्रेन



टिकट काउंटर और वेबसाइट दोनों जगहों से इसकी टिकट ली जा सकती है।

पटना से रांची के बीच एग्जीक्यूटिव क्लास में सफर करने का क्रियाया 1930 रुपये और चेयर कार का 1025 रुपये रखा गया है। वहीं, पटना से गया के बीच चेयर कार का क्रियाया 650 रुपये और एग्जीक्यूटिव क्लास का क्रियाया 1070 रुपये होगा। जबकि पटना से गया की दूसरी सिर्फ 95 किलोमीटर है। वहीं, जनशताब्दी का क्रियाया 650 रुपये है। दोनों ट्रेनों के रात में पटना पहुंचने का अंतर सिर्फ 15 मिनट का है। वंदे भारत जहां रात 10.05 बजे पटना पहुंचेगी। जन शताब्दी रात 10.20 बजे पहुंचेगी। हालांकि जनशताब्दी एक्सप्रेस 2.5 घंटे पहले रांची स्टेशन से खुलेगी।

आलोक ट्रेडर्स का किया गया शुभारंभ

कोडरमा। बाजार जयनगर रोड स्थित बरसोतियाबर नदी के समीप सोमवार को आलोक ट्रेडर्स प्रतिष्ठान का शुभारंभ किया गया। वहीं प्रतिष्ठान के संचालक अनुज सिंह ने बताया की हमारे यहां उचित मूल्य पर सीमेंट और छड़ उपलब्ध है। मौके पर विजय यादव, राजकुमार यादव, विजय सिंह, राजू सिंह, अनुज सिंह, मनोज सिंह, महेंद्र नाथक, अशोक सिंह, बंटी कुमार, पंकज सिंह, सिद्धार्थ सौरभ, बादल सिंह, राजेश सिंह, अभिमन्यु सिंह, बंसी यादव व अन्य मौजूद थे।

52 लाख के लागत से शेड व नाली निर्माण का किया गया शिल्यान्व्यास

सतागावां (कोडरमा)। प्रखंड के साप्ताहिक हॉट मीदान में जिला परिषद मद से निविदा निस्तारण के उपरांत लगभग 52 लाख के लागत से शेड व नाली निर्माण को लेकर सोमवार को ज्पि अध्यक्ष रामधन यादव, ज्पि सदस्य नीतू कुमारी, बीडीओ बैद्यनाथ उरांव व बासोडीह मुखिया अनीता देवी ने संयुक्त रूप से विधिवत पूजा अर्चना कर व नारियल फोड़कर शिल्यान्वास किया। इसके साथ ही पांच शेड निर्माण, चबूतरा निर्माण, वायर घेराबंदी तथा मुख्य मार्ग से राउतडीह तक नाली निर्माण का भी शिल्यान्वास किया गया। मौके पर सूरज यादव उर्फ विनोद यादव, धनंजय यादव, विनोद यादव, रामबचन यादव, रंजन यादव, डॉ. सरयू यादव समेत दर्जनों लोग मौजूद थे।

महामंडलेश्वर ने किया वाटर मशीन का उद्घाटन

कोडरमा। जिले के सुप्रसिद्ध ध्वजाधार आश्रम परिसर में सोमवार को श्रद्धालुओं की सुविधा के लिए शुद्ध पेयजल की व्यवस्था की गई है। इस बाबत लोचनपुर निवासी गंगा इंडस्ट्रीज के मालिक गंगाधर रजकार द्वारा वाटर मशीन लगाई गयी है। वाटर मशीन (प्याउ) का उद्घाटन ध्वजाधारी आश्रम के महंत महामंडलेश्वर श्री सुखदेव दास जी महाराज ने नारियल फोड़कर एवं पूजा अर्चना कर किया। महामंडलेश्वर ने बताया कि आश्रम में आने वाले श्रद्धालु भक्तों को शुद्ध पानी नहीं मिल पाता था। अब लोग शुद्ध एवं शीतल पेयजल पी सकेंगे। मौके पर ज्पि सदस्य महेंद्र यादव, मनोज कुमार झुन्नु, महेंद्र यादव, मुखिया अनिता देवी, विकास कुमार, मनीष कुमार सहित कई लोग मौजूद थे।

फरार अभियुक्त के घर चिपकाया इस्तेहार

मरकच्चो (कोडरमा)। एक मत होकर हरवे हथियार से लेश होकर मारपीट कर जख्मी कर देने तथा घर में घुस कर महिला को बेइज्जत करने के नियत से खींचने और जेवर लेने के मामले को लेकर अभियुक्त पुलिस की पकड़ से बाहर है। फरार रहने के कारण मरकच्चो थाना पुलिस ने थाना कांड संख्या 28/2019 के प्राथमिकी अभियुक्त राजेश यादव पिता लोचन यादव ग्राम चोपानाडीह थाना मरकच्चो निवासी के घर पहुंच कर कोर्ट द्वारा निर्गत इस्तेहार ढोल बजाकर चिपकाया है।

स्वास्थ्य शिविर लगाकर स्कूली बच्चों की जांच

जयनगर (कोडरमा)। डीवीसी सीएसआर द्वारा नवसृजित प्राथमिक विद्यालय कंगना पानी में स्कूली बच्चों के लिए सोमवार को स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया गया। शिविर के दौरान बच्चों का उपचार कर उन्हें आवश्यक दवाएं तथा ब्रश व पेड दिया गया। वहीं शिविर की अध्यक्षता विद्यालय के प्रभारी संजय कुमार यादव ने की। मौके पर हरिश्चंद्र सिंह, डॉ एएन मिश्रा, डॉ विकास कुमार, डॉ रवि, संजय साव, संतोष वर्णवाल आदि मौजूद थे।

लूट के दौरान बदमाशों ने गारी गोली, जिले के चकिया में बाइक सवार बदमाशों ने सोमवार दिग्दहाड़े कलेक्शन एजेंट के रुपये से भरा बैग छीनने के क्रम उसकी गोली मारकर हत्या कर दी। गोली की आवाज सुनकर स्थानीय लोग घटनास्थल पर पहुंच गए। इस दौरान बदमाश बैग छोड़कर मुजफ्फरपुर की ओर फरार हो गए।

खबर मन्त्र संवाददाता

पटना। लंबे इंतजार के बाद यात्रीगण अब जल्द ही वंदे भारत ट्रेन से सफर कर पाएँगे। 28 तारीख से यह ट्रेन चलेगी और पटना से रांची की टिकट की बुकिंग भी शुरू हो चुकी है। यह ट्रेन 6 घंटे से भी कम समय में तकरीबन 5 घंटे 55 मिनट में रांची से पटना पहुंच जाएगी। वहीं, पटना से रांची पहुंचने में इस ट्रेन को पूरे 6 घंटे लगेंगे। इसका क्रियाया भी तय कर दिया है। बता दें कि वंदे भारत ट्रेन 27 जून को उद्घाटन के बाद रांची स्टेशन से 10.30 बजे सुबह पटना के लिए प्रस्थान करेगी। प्रधानमंत्री मोदी हरी झंडी दिखा कर ट्रेन को रवाना करेंगे। जबकि आम जनता 28 जून से इस ट्रेन से यात्रा कर सकेगी। पटना-रांची-पटना वंदे भारत ट्रेन का क्रियाया जानने को लेकर भी लोगों में उत्सुकता बनी हुई थी। अब

प्रशांत किशोर जन सुराज पदयात्रा के दौरान पूरे बिहार का दौरा

पटना। चुनावी रणनीतिकार प्रशांत किशोर जन सुराज पदयात्रा के दौरान पूरे बिहार का दौरा कर रहे हैं। इस दौरान राजनीतिक पार्टियों पर जमकर हमला बोल रहे हैं। वहीं, बिहार के नेताओं से आगाह करते हुए सोमवार को प्रशांत किशोर ने कहा कि पिछले 32 सालों से लालू यादव का डर दिखाकर बीजेपी वोट लेती रही और बीजेपी का डर दिखाकर लालू वोट लेते रहे हैं, अगर यह जन सुराज अभियान अपने इस स्तर पर रहा तो यह जाति-धर्म की स्थिति खत्म हो जाएगी. आज जो भी इस तरीके के काम कर रहे हैं उनकी दुकानदारी बंद हो जाएगी, जब दुकानदारी बंद हो जाएगी तो स्वाभाविक है कि लोग घरबाएँ और जन लोग घरबाएँ तो तीखी टिप्पणी करेंगे। प्रशांत किशोर ने कहा कि नीतीश कुमार की उम्र हो गई है और राजनीतिक तौर पर आज वो अलग पड़ गए हैं।

सीएम नीतीश से कांग्रेस ने की नई मांग

पटना। बिहार मंत्रिमंडल विस्तार को लेकर सीएम नीतीश कुमार से कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी के पूछे सवाल की इन दिनों काफी चर्चा हो रही है। एक बार फिर मंत्रिमंडल विस्तार को लेकर बयानबाजी शुरू हो गई है। वहीं, इस मुद्दे पर कांग्रेस के एमएलसी समीर सिंह ने बड़ा बयान दिया है। उन्होंने कहा कि बिहार कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष ने मुख्यमंत्री नीतीश कुमार को अपनी मांगों से अवगत करा दिया है। हमलोगों का हिस्सा तो तीन का बनता है, लेकिन दो सीट की बातचीत चल रही है। राजधानी पटना में आयोजित विपक्षी बैठक की चर्चा इन दिनों देश में खूब हो रही है।

खबर मन्त्र संवाददाता

दुमका। संताल हूल के नायक वीर शहीदों को श्रद्धांजलि देने लिए शहीद स्थली भोगनाडीह जा रहे पदयात्रियों के जल्था का स्वागत सियो कान्हू मुर्मू विश्वविद्यालय के मुख्य द्वार पर किया गया। इस कार्यक्रम का नेतृत्व विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ विमल प्रसाद सिंह ने किया। पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के तहत सोमवार को 11 बजे विश्वविद्यालय के आमंत्रण पर सैकड़ों पदयात्री विश्वविद्यालय के मुख्य द्वार पर पहुंचे। जल्था सदस्यों का स्वागत संताल परम्परागत तरीके लोटा-पानी से किया गया। उसके बाद विश्वविद्यालय के कुलपति, कुलसचिव सहित सभी पदयात्रियों ने विश्वविद्यालय मुख्यालय दिग्धी परिसर में स्थित वीर शहीद सियो-कान्हू के मूर्ति पर माल्यार्पण कर आरवती दिग्धा नमन किले। उसके बाद पदयात्रियों को सम्मानपूर्वक बैठा टोपी और अंगवस्त्र देकर

40 सीटों पर भाजपा जीत के लिए कर रही है खास तैयारी

खबर मन्त्र संवाददाता

सहरसा। जिले में बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी एक दिवसीय दौरे पर सोमवार को पहुंचे थे। महाजनसंपर्क अभियान कार्यक्रम में उन्होंने लोगों को संबोधित किया। इस दौरान सीएम नीतीश कुमार पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि नीतीश कुमार अब पूरी तरह खोखले हो चुके हैं। अब उनके पास कुछ नहीं बचा है। लालू यादव के पास कुछ वोट है उसी के बल पर वो दिख रहे हैं। कोई महागठबंधन बिहार में दिखने वाला नहीं है। 2024 में सिर्फ और सिर्फ नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में बीजेपी चालीस की चालीस सीट बिहार में जीतने वाली है। पुल धंसने को लेकर सम्राट चौधरी ने कहा कि उसकी पूरी जांच के लिए टीम बैठाई गई है, लेकिन ये स्पष्ट है बिहार का मॉडल जो है नीतीश कुमार का वो



दिख रहा है। आप अगवानी घाट के पुल पर चले जाइए। अगवानी घाट का पुल हवा के झरोखे से गिर रहा है। कोई दूसरा मॉडल अभी नहीं चल रहा है। बिहार में सिर्फ नीतीश कुमार के मॉडल को आप पছहचिनए. बिहार को पूरी तरह बिसांद करने का काम एक ही नेता ने किया है वो नीतीश कुमार हैं। बता दें कि सम्राट चौधरी ने सहरसा के अंबेडकर चौक पर बाबा साहेब

शहीद स्थली भोगनाडीह के लिए खाना हुआ हूल जल्था

खबर मन्त्र संवाददाता

दुमका। 168 वें हूल दिवस के अवसर पर सोमवार को पोखरा चौक से साहिबगंज के भोगनाडीह के लिए पद यात्रा शुरू हुई। पदयात्रा में शामिल महिला व पुरुष पैदल ही 30 जून को भोगनाडीह पहुंचकर वीर शहीद को श्रद्धांजलि अर्पित करेंगे। गोटा शरीत सियो कान्हू हूल बेसी, जोहर मानव संसाधन विकास केंद्र, अनुसूचित जाति जनजाति सुरक्षा समिति, प्रेम संस्था काठीकुंड, होली फेथ चंद्रपुरा व न्यू केयर्स की ओर से पदयात्रा का आयोजन किया गया। उपायुक्त रविशंकर शुक्ला, ज्पि अध्यक्ष जायस बेसरा और पूर्व मंत्री डाक्टर

पांच दिन के पैदल यात्रा कर शहीदों को देगा श्रद्धांजलि

लुईस मरांडी ने सबसे पहले सियो कान्हू की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया। होली फेथ कौरैया व श्री अमड़ु के लिटिल एंजेल्स स्कूल छात्राओं ने आदिवासी संगीत से सभी पदयात्री का उत्साह बढ़ाया। ऐसा समा बांध कि लोग ताल से ताल मिलाने पर मजबूर हो गए। पांच दिन की यात्रा के बाद जल्था में शामिल सभी लोग 1855 के ऐतिहासिक संथाल हूल के महानायक सियो मुर्मू, कान्हू मुर्मू, चांद मुर्मू, भैरो मुर्मू, फूलो मुर्मू, झानो मुर्मू एवं हजारों अमर बलिदानियों को श्रद्धांजलि देंगे। पूर्व मंत्री ने कहा कि यह यात्रा हमें इस

किरण के मामले में जनशताब्दी ट्रेन वंदे भारत ट्रेन से करीब 50 प्रतिशत किफायती साबित होगी। वहीं, रांची से पटना के लिए एसी बस का क्रियाया भी 600 रुपये है। स्लीपर बस में भी 700 से 800 रुपये तक की टिकट मिल जाती है। इस लिहाज से बस की तुलना में भी वंदे भारत में सफर काफी महंगा होगा। वहीं, बिहार दैनिक यात्री संघ के महासचिव शोएब कुरैशी की माने तो पटना से रांची जनशताब्दी एक्सप्रेस के किराए की तुलना में वंदे भारत का क्रियाया अधिक है। बहरहाल, काउंटर और ऑनलाइन दोनों तरह की टिकट बुकिंग में आपको काउंटर से टिकट लेना कुछ सस्ता पड़ेगा। आईआरसीटीसी की आधिकारिक वेबसाईट से टिकट लेने पर आपको सर्विस टैक्स व अन्य शुल्क भी चुकाने होंगे। रांची से पटना वंदे भारत ट्रेन के उद्घाटन के समय और हर दिन संचालन की

समय की घोषणा पहले ही कर दी गई है। 27 जून को सुबह 10.30 बजे रांची से हरी झंडी दिखाई जाएगी। शाम 4.25 बजे वंदे भारत ट्रेन पटना जंक्शन पहुंचेगी। अगले दिन से यह ट्रेन प्रतिदिन सुबह सात बजे पटना से रांची के लिए प्रस्थान करेगी। पटना से 28 जून को (22349) पटना-रांची वंदे भारत ट्रेन सुबह 7 बजे खुलकर 8.25 बजे गया पहुंचेगी। इसके बाद 09.35 बजे कोडरमा, 10.33 बजे बरकाकाना और 12.20 बजे मेसरा होते हुए 13.00 बजे रांची जंक्शन पहुंचेगी। वहीं, वापसी में (22350) रांची-पटना वंदे भारत रांची से दोपहर 16.15 बजे खुलेगी। ट्रेन 16.35 बजे मेसरा, 17.30 बजे बरकाकाना, 18.30 बजे हजारीबाग, 19.30 बजे कोडरमा और 20.45 बजे गया होते हुए रात 22.05 बजे पटना जंक्शन पहुंचेगी।

बिहार में पुल के पिलर धंसने की एनएचआई ने किया खुलासा

पटना। बिहार के नेशनल हाईवे में पुल के पिलर धंसने का मामला पिछले दिनों काफी चर्चा में रहा। हालांकि राहत की बात यह रही है कि इस घटना में कोई हताहत नहीं हुआ। यह पुल अभी निर्माणाधीन है। नेशनल हाईवे अथॉरिटी ऑफ इंडिया ने इस पिलर के धंसने की वजह बताई है। बिहार के एनएच 327 ई के गलगलिया-बहादुरगंज खंड पर निर्माणाधीन पुल का 23 जून को पिलर-3 धंस गया था। यह खूब चर्चा में रहा। यह पुल अभी परिचालन में नहीं है। इसका सुपरस्ट्रक्चर मई 2023 में बनाया गया था। एनएचआई के अनुसार प्रारंभिक जांच में पता चला है कि हाल ही में मेची नदी में नेपाल से पानी का प्रवाह अचानक बढ़ गया, जिस पर इस पुल का निर्माण किया गया है। निर्माण के दौरान मेची नदी को पी-2, पी-3 और पी-4 के बहाव को चैनलाइज किया गया था, जिससे पानी का प्रवाह बाधित हो गया और रेतीली नदी के तल में पानी का रिसाव अधिक हुआ।

हूल नायक सियो कान्हू को श्रद्धांजलि देने निकली हूल जल्था पदयात्रियों का स्वागत की एसकेएमयू प्रशासन हूल पदयात्रियों के स्वागत से हूल पर एसकेएमयू में तीन दिवसीय कार्यक्रम का हुआ आगाज



सम्मानित किया गया। इस अवसर पर स्वागत संबोधन करते हुए विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. संजय कुमार सिंह ने पदयात्रियों का विश्वविद्यालय परिसर में स्वागत किया। पदयात्रियों के कुछ प्रमुख सदस्यों ने मंच को संबोधित करते हुए विश्वविद्यालय प्रशासन के समक्ष इस बात का प्रस्ताव रखा कि विश्वविद्यालय परिसर में स्थित वीर सियो कान्हू मुर्मू की प्रतिमा का कॉपीराइट होना चाहिए। पदयात्रियों के अनुसार

है। उन्होंने अपने वक्तव्य में यह आश्वासन दिया की निश्चित तौर पर विश्वविद्यालय प्रांगन में स्थित सियो कान्हू मुर्मू प्रतिमा का कॉपीराइट करने का प्रयास किया जायेगा। अंत में उन्होंने सभी पदयात्रियों को आगे की यात्रा के लिए शुभकामनाएं देते हुए अपना वक्तव्य समाप्त किया। कार्यक्रम में मंच संचालन स्नातकोत्तर संताली विभाग के सहायक प्राध्यापक निर्मल मुर्मू एवं धन्यवाद ज्ञापन विश्वविद्यालय कुलसचिव डॉ संजय सिन्हा ने किया। पदयात्रा के साथ ही विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय हूल दिवस कार्यक्रम का आगाज हो गया। 29 जून को विभिन्न सम्बद्ध एवं अंगभूत कॉलेज से चर्यनित छात्र-छात्राओं के बीच विश्वविद्यालय स्तर पर विभिन्न प्रतियोगिता आयोजित होगी। साथ ही 29 जून को विश्वविद्यालय में कवि सम्मेलन का आयोजन होगा। 30 जून को हूल दिवस के अवसर पर विश्वविद्यालय के प्रासासनिक

रीना नीलिमा लकड़ा, अंजुला मुर्मू, शर्मिला सोरेन, प्रो. लखाई बास्की, आनंद बेसरा, शीला बेसरा,जिला कल्याण पदाधिकारी संजय कश्यप, जोहर के निदेशक जान फेलिक्स, जिला खेलकूद संघ के अध्यक्ष उमाशंकर चौबे, आइएमए के अध्यक्ष डा. डीएन पांडे, माइकल मरांडी, इगामितिया मुर्मू, इंजे सोरेन, पीके हेन्ड्रम , इमानुएल सोरेन, नाईकी सोरेन, संजय सेबेस्टियन मरांडी, धुरकुंडा पंचायत की मुखिया सुराशित हांसदा, वीना रानी मरांडी, सुहागिनी मुर्मू, मखेदी सोरेन, सोनातन टडू व सुलेमान मरांडी मौजूद थे।

साजिश के तहत प्राइवेट चालक की सालों पुरानी फोटो को क्या गया वायरल

दुमका। जिले हंसडीहा थाना के प्राइवेट चालक की फोटो को वायरल सिर्फ उन्हें बदनाम करने के लिए किया गया था। जानकारी के अनुसार फोटो जब ली गई थी, उस समय सकिल थाना में चालक के रूप में कार्यरत नहीं था। ज्ञात हो की पिछले दिनों हंसडीहा थाना के प्राइवेट चालक सकिल का फोटो सोशल मीडिया में वायरल हुआ था। जिसमें वो शराब की ग्लास के साथ दिखाई दे रहा है। बताया जाता है की कुछ माह से सकिल कई लोगों को काफी खटक रहा था और इसी के लिए एक साजिश के तहत उसे बदनाम करने की वजह से वर्षों पुराने फोटो को वायरल किया गया। अभी हाल के दिनों में वृहत मात्रा में कंटेनर से अवैध शराब व लाखों के नशीले दवाओं की बरामदगी में सकिल ने पुलिस का सहयोग किया था, जिसकी वजह से वह कईयों की नजर में आ गया था, हो सकता इन्हों सब वजहों से उसके खिलाफ साजिश की गई हो।

एम्स की टीम ने किया हंसडीहा मल्टीस्पेशियलिटी अस्पताल का निरीक्षण

हंसडीहा। अखिल भारतीय आधुविज्ञान संस्थान के चिकित्सकों की एक टीम ने सोमवार को हंसडीहा स्थित मल्टीस्पेशियलिटी अस्पताल का निरीक्षण किया। बताया गया कि एम्स द्वारा हंसडीहा के इस अस्पताल को संचालित किया जाने को लेकर वह फाइनल निरीक्षण था। इस अस्पताल में फिलहाल जो संसाधन मौजूद हैं और जो कमियां हैं इसकी रिपोर्ट एम्स प्रबन्धन राज्य सरकार को सौंपेगी। टीम ने अपने निरीक्षण में इमरजेंसी कक्ष, पुरुष व महिला वार्ड, ओपीडी सेंटर, पंजीकरण केंद्र, रोगी सहायता केंद्र, लॉबी वार्ड व दवा भंडारण कक्ष के साथ ही सफ-सफाई, पेयजल व कंटीन की व्यवस्था का बारीकी से निरीक्षण किया। यहां बता दें कि हंसडीहा में नवनिर्मित सुपर मल्टीस्पेशियलिटी अस्पताल को एम्स देवघर द्वारा संचालित किए जाने को लेकर झारखंड सरकार ने पहल की है। लेकिन चिकित्सक व अन्य चिकित्सक कर्मा के लिए क्वाटर का निर्माण नहीं होने के वजह से निर्णय लिया गया है कि क्वाटर निर्माण होने तक स्पेशल बस से एम्स के चिकित्सकों को हंसडीहा आने-जाने की व्यवस्था की जाएगी।

एसकेएमयू का बीबीए-बीसीए का परीक्षा परिणाम हुआ जारी

दुमका। सियो कान्हू मुर्मू विश्वविद्यालय के बीबीए व बीसीए का परीक्षा परिणाम प्रकाशित हुई। इसकी जानकारी विश्वविद्यालय प्रवक्ता दीपक कुमार दास ने दी। उन्होंने बताया कि बीबीए व बीसीए के सेमेस्टर 2 एवं सेमेस्टर 4 का परीक्षा 2022 का परीक्षा परिणाम जारी हो गया है। परीक्षा परिणाम शत-प्रतिशत हुए। बीबीए सेमेस्टर 2 में 99.27 एवं सेमेस्टर 4 में 98.98 फीसदी छात्र-छात्राएं सफल हुए।

नशीली दवाओं के दुरुपयोग और अवैध तस्करी के खिलाफ जागरूकता अभियान

दुमका। जिले भर के विभिन्न प्रखंडों में पदस्थापित पारा लीगल वोलेंटियरों ने अंतरराष्ट्रीय नशीली दवाओं के दुरुपयोग और अवैध तस्करी के खिलाफ लोगों को जागरूक किया गया। जागरूकता कार्यक्रम झालसा, रांची के निदेशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकार, अध्यक्ष सह प्रधान जज अनिल कुमार मिश्रा के मार्गदर्शन पर हुआ। इस बावत प्राधिकार सचिव विश्वनाथ भगत ने बताया कि पीएलवी ने इस दिन का उद्देश्य बताया हुआ कि दुनिया भर में मादक द्रव्यों के सेवन, नशीली दवाओं के ओवरडोज से होने वाली मौतों और नशीली दवाओं से संबंधित समस्याओं से शारीरिक और मनोवैज्ञानिक प्रभाव के बारे में जागरूकता फैलाया। नशीली दवाओं के दुरुपयोग और तस्करी से संबंधित स्वास्थ्य चुनौतियों को उजागर करना और रोकथाम शिक्षा, उपचार और पुनर्वास जैसे उपायों से निपटने के लिए प्रोत्साहित करना ही इस दिवस का मुख्य उद्देश्य है।

श्रावणी मेला समेत अपराधिक घटनाओं पर रोक को लेकर बैठक

दुमका। एसपी अंबर लकड़ा ने जिले के सभी एसपीओ, डीएसपी, इंस्पेक्टर एवं सभी थाना प्रभारियों के साथ ऑनलाइन बैठक सोमवार को किया। एसपी लकड़ा ने वक्तुअल माध्यम से अपराधिक मामले, सड़क सुरक्षा एवं श्रावणी मेला की समीक्षात्मक बैठक किया। एसपी लकड़ा ने अपराधिक मामलों की समीक्षा कर थाना प्रभारियों को अपराध रोकने के दिशा में विशेष दिशा निर्देश दिया। वाहन चोरी की घटना को रोकने के लिए गस्ती पार्टियों को लगातार गस्ती करने का निर्देश दिया। डि्क एंड ड्राइव मामले को सख्ती से निपटने के लिए आवश्यक निर्देश दिया। वाहन इस्तेमाल के समय वाहन सुरक्षा मानकों का पालन हो रहा है या नहीं। इसके लिए सभी थाना प्रभारियों को अपने क्षेत्र में लगातार वाहन जांच अभियान चलाने का निर्देश दिया। एसपी ने सभी पुलिस पदाधिकारियों को श्रावणी मेला में श्रद्धालुओं के सुगमता का विशेष ख्याल रखने का निर्देश दिया। श्रावणी मेला हेतु आए पुलिस पदाधिकारियों एवं बलों के बेहतर आवासन के लिए निर्देश दिया।

मानसून की दस्तक के बीच जिले में राजनीतिक पारा गर्म

चक्रधरपुर। हीट वेव और गर्मी की तपिश भले ही मानसून की दस्तक के साथ कम हो गई हो, लेकिन जिले में राजनीतिक पारा चढ़ता ही जा रहा है। राष्ट्रीय से लेकर क्षेत्रीय पार्टियां तक जिले में अपनी राजनीतिक गतिविधि बढ़ा दी है। सोमवार को जहां झामुमो ने कोड़ा दंपति के गढ़ जगन्नाथपुर विधानसभा क्षेत्र के नोवामुंडी में कार्यकर्ता सम्मेलन आयोजित कर हुंकार भरी वहीं सिंहभूम से कांग्रेस सांसद गीता कोड़ा ने मनोहरपुर विधानसभा क्षेत्र के सोनुवा प्रखंड का तूफानी दौरा कर दर्जनों गांव के ग्रामीणों से सीधा संवाद किया एवं उनकी समस्याएं जानी। कोड़ा दंपति के गढ़ में झामुमो के हुंकार का असर सीधे तौर पर सिंहभूम के संसदीय चुनाव के साथ विधानसभा चुनाव में भी देखने को मिलेगा। खास बात यह है कि सिंहभूम सीट को लेकर गठबंधन के सहयोगी झामुमो और कांग्रेस आमने-सामने है। सिंहभूम सीट को लेकर झामुमो की तरफ से की गई दवेदारी को कांग्रेस और कोड़ा दंपति ने गंभीरता से लेते हुए पूरे जिले में अपनी गतिविधि बढ़ा दी है वहीं झामुमो ने जगन्नाथपुर में कार्यकर्ता सम्मेलन आयोजित कर कोड़ा दंपति को सीधे तौर पर राजनीति चुनौती दी है। झामुमो और कांग्रेस के बीच सिंहभूम सीट को लेकर शुरू ही खींचतान का अंजाम कहाां तक पहुंचता है यह देखना दिलचस्प होगा।

बकरीद को लेकर शांति समिति की बैठक

भवनाथपुर। थाना परिसर में सोमवार को बकरीद पर्व को लेकर शांति समिति की बैठक हुई। बैठक की अध्यक्षता श्री बंशीधर एसडीपीओ प्रमोद केशरी ने की। बैठक में दोनों समुदाय के लोग शामिल हुए। बैठक में हर साल की भांति इस वर्ष भी बकरीद का लौहार शांति और सौहार्द वातावरण में मनाने का निर्णय लिया गया। एसडीपीओ ने कहा कि पर्व कहा जिस समुदाय का हो शांति और भाई चारे के साथ हर्षोल्लास के वातावरण में मनाना चाहिए। सांप्रदायिक सौहार्द बनाए रखने के लिए सभी व्यक्तियों की सहभागिता काफी महत्वपूर्ण है। क्षेत्र में किसी प्रकार की कोई हिंसा एवं अग्रिय घटना न हो इसके लिए सभी लोगों के सहयोग की जरूरत है। भवनाथपुर पुलिस लगातार पेट्रोलिंग क्षेत्र में करती रहेगी। मौके पर वसुधाविहारी यादव, बीडीओ जयपाल महतो, सीओ रामा शंकर, प्रयास्रव, एएसआई शहदेव साह, कुंदन यादव, एएसआई अभिमन्यु सिंह, प्रमूख शोभा देवी, उप प्रमुख पिंटू टोपों, पूर्व बीस सूत्री अध्यक्ष ब्रजेश सिंह, दयानंद सोनो, रवीम अंबारी सहित कई लोग उपस्थित थे।

